Вопросы дополнительной поддержки регионов из федерального бюджета были рассмотрены на заседании Правительственной комиссии по региональному развитию в Российской Федерации 6 июня 2017 года 

6 июня 2017 года в г. Москва состоялось заседание Правительственной комиссии по региональному развитию в Российской Федерации, участие в котором по поручению врио Главы Республики Мордовия Владимира Волкова приняли Председатель Правительства Республики Мордовия Владимир Сушков и заместитель Председателя Правительства – Министр финансов Республики Мордовия Алексей Симонов. 
Совещание провел заместитель Председателя Правительства Российской Федерации Дмитрий Козак.
Министр финансов Российской Федерации Антон Силуанов  представил информацию о результатах работы федеральных органов исполнительной власти по распределению межбюджетных трансфертов из федерального бюджета бюджетам субъектов Российской Федерации на софинансирование расходных обязательств органов государственной власти субъектов Российской Федерации и органов местного самоуправления, заострил особое внимание на учёте результатов работы субъектов по выполнению обязательств, предусмотренных соглашениями о предоставлении дотации на выравнивание бюджетной обеспеченности субъектов, при реализации мер по снижению долговой нагрузки на региональные и местные бюджеты.
На заседании комиссии также были рассмотрены вопросы совершенствования механизмов распределения межбюджетных трансфертов, предложены меры по снижению государственного долга субъектов Российской Федерации.
