Заместитель Министра финансов Республики Мордовия Евгений Зинченко 18 мая 2017 года принял участие во Всероссийском семинаре-совещании «Инициативное бюджетирование и смежные практики» (г.Ульяновск)

Заместитель Министра финансов Республики Мордовия Евгений Зинченко 18 мая 2017 года принял участие во Всероссийском семинаре-совещании на тему: «Инициативное бюджетирование и смежные практики», проходившем в городе Ульяновске под патронажем Министерства финансов Ульяновской области, Научно-исследовательского финансового института Министерства финансов России, Всемирного банка России.
В работе совещания приняли участие руководители органов государственной и муниципальной власти субъектов Российской Федерации, консультанты проектов инициативного бюджетирования, а также иные эксперты в данной области.
В ходе семинара были обсуждены новые возможности применения технологий инициативного бюджетирования для повышения эффективности смежных практик: институт сельских старост, публичные слушания, партисипаторное проектирование, краудпроекты и другие. 
