Всероссийский семинар-совещание с руководителями финансовых органов субъектов Российской Федерации в городе Казань

С 30 июня по 1 июля 2017 года в Казани проходит Всероссийский семинар-совещание по теме: «Основные подходы к формированию бюджетной политики и межбюджетных отношений в Российской Федерации на 2018-2020 годы», организованный Министерством финансов России, участие в котором принимает заместитель Председателя Правительства – Министр финансов Республики Мордовия Алексей Симонов.
30 июня открыли работу семинара Министр финансов Российской Федерации Антон Силуанов и Президент Республики Татарстан Рустам Минниханов. 
С докладами выступили заместители Министра финансов России Леонид Горнин и Алексей Лавров, директор Департамента бюджетной политики в отраслях социальной сферы и науки Минфина России Светлана Гашкина, а также Марина Маслова, возглавляющая Департамент оплаты труда, трудовых отношений и социального партнерства Министерства труда и социальной защиты Российской Федерации. 
Были обсуждены задачи обеспечения сбалансированности региональных бюджетов и развития межбюджетных отношений на 2018-2020 годы, изменения в бюджетном законодательстве, рассмотрены основные подходы к формированию федерального бюджета на 2018-2020 годы в социальной сфере, методы оценки эффективности деятельности органов государственной власти субъектов по распределению грантов за достижение наивысших темпов роста налогового потенциала, а также вопросы оплаты труда работникам бюджетной сферы.
Руководитель Федерального казначейства Роман Артюхин обозначил основные аспекты взаимодействия органов Федерального казначейства с финансовыми органами.
Второй день семинара предполагает работу «круглых столов» по темам: 
- осуществление  государственного (муниципального) финансового контроля за соблюдением бюджетного законодательства Российской Федерации и пути его совершенствования;
- регулирующее воздействие актов федерального уровня на исполнение собственных полномочий органов государственной власти субъектов Российской Федерации и органов местного самоуправления, предложения по его минимизации;
- бюджетная политика в отраслях социальной сферы (реализация Указов Президента Российской Федерации от 7 мая 2012 года, реформирование бюджетной сети и опыт реформирования мер социальной поддержки населения).
