Информация для размещения на официальном сайте Министерства финансов Республики Мордовия.
Информация о результатах проведенной проверки соблюдения бюджетного законодательства и иных нормативных правовых актов, регулирующих бюджетные правоотношения, полноты и достоверности отчетности об исполнении государственных заданий ГБСУ СОССЗН РМ «Большеберезниковский психоневрологический интернат». Выявлены следующие нарушения:
- Указаний о порядке применения бюджетной классификации Российской Федерации, утвержденных приказом Министерства финансов Российской Федерации от 1 июля 2013 г. № 65н;
- Требований к плану финансово-хозяйственной деятельности государственного (муниципального) учреждения, утвержденных приказом Министерства финансов Российской Федерации от 28 июля 2010 года № 81н;
- Положения об оплате труда работников Учреждения;
- Примерного положения об оплате труда работников государственных учреждений Республики Мордовия по общеотраслевым должностям руководителей, специалистов и служащих, общеотраслевых профессий рабочих, утвержденного постановлением Правительства Республики Мордовия от 29.10.2008 г. № 482 и Примерного положения об оплате труда работников государственных учреждений Республики Мордовия, занятых в сфере предоставления социальных услуг, утвержденного постановлением Правительства Республики Мордовия от 29.10.2008 г.  № 485;
- действующего законодательства Российской Федерации о бухгалтерском учете.
Учреждению направлено предписание по устранению выявленных нарушений бюджетного законодательства Российской Федерации и иных нормативных правовых актов, регулирующих бюджетные правоотношения. Министерству социальной защиты, труда и занятости населения Республики Мордовия направлено информационное письмо.


