Информация о результатах проведенной проверки Министерства образования Республики Мордовия в части соблюдения порядка формирования государственного задания на оказание государственных услуг (выполнение работ) и финансового обеспечения выполнения государственного задания в ГБОДО РМ «Республиканский центр дополнительного образования детей», а так же соблюдения порядка составления и утверждения плана финансово-хозяйственной деятельности Учреждения и правомерности установления оплаты труда  руководителю Учреждения в 2016 году.
Выявлены нарушения:

- приказа Минфина РФ от 28.07.10 г. № 81н «О требованиях к плану финансово-хозяйственной деятельности государственного (муниципального) учреждения».

- приказа Министерства образования Республики Мордовия от 31.12.2014 года № 1137 «Об утверждении Порядка составления и утверждения плана финансово - хозяйственной деятельности государственных (бюджетных, автономных) учреждений Республики Мордовия, полномочия и функции учредителя по которым осуществляет Министерство образования Республики Мордовия».

- постановления Правительства Республики Мордовия от 07.12.15 г. №690 «О Порядке формирования государственного задания на оказание государственных услуг (выполнение работ) в отношении государственных учреждений Республики Мордовия и финансового обеспечения выполнения государственного задания».

- норм Бюджетного кодекса Российской Федерации.
- приказа Министерства образования Республики Мордовия от 08.02.16 г. № 96 «Об утверждении Положения о порядке, условиях и размерах выплат стимулирующего характера, устанавливаемых и выплачиваемых руководителям учреждений (организаций) Республики Мордовия, подведомственных Министерству образования Республики Мордовия».

- норм Трудового кодекса Российской Федерации 
- постановления Правительства Республики Мордовия от 29.10.2008 г. №487 «Об утверждении Примерного положения об оплате труда работников государственных учреждений образования Республики Мордовия».

- приказа Министерства образования Республики Мордовия от 09.09.2011 г. № 1021 «Об утверждении Положений о порядке, условиях и размерах выплат стимулирующего характера, устанавливаемых и выплачиваемых руководителям учреждений образования Республики Мордовия» (действовавшего до 01.05.16 г.).

Министерству образования Республики Мордовия направлено представление по устранению выявленных нарушений бюджетного законодательства Российской Федерации и иных нормативных правовых актов, регулирующих бюджетные правоотношения.
