Информация о результатах проведенной проверки соблюдения бюджетного законодательства и иных нормативных правовых актов, регулирующих бюджетные правоотношения, полноты и достоверности отчетности об исполнении государственного задания ГБУ «Инсарская районная станция по борьбе с болезнями животных» в 2018 году.
Выявлены следующие нарушения:
- нарушение приказа Министерства финансов Российской Федерации от   28.07.10 г. № 81н «О требованиях к плану финансово-хозяйственной деятельности государственного (муниципального) учреждения»;
- нарушение приказа Министерства финансов Российской Федерации от 01.07.2013 г. № 65н «Об утверждении Указаний о порядке применения бюджетной классификации Российской Федерации»;
- нарушение пункта 6.3. Указаний Центрального Банка России от 11.03.2014 г.   № 3210-У «О порядке ведения кассовых операций юридическими лицами и упрощенном порядке ведения кассовых операций индивидуальными предпринимателями и субъектами малого предпринимательства»;
- Примерного положения об оплате труда работников государственных учреждений Республики Мордовия по общеотраслевым должностям руководителей, специалистов и служащих, общеотраслевым профессиям рабочих, утвержденного постановлением Правительства Республики Мордовия от 29 октября 2008 г. № 482, Примерного положения об оплате труда работников государственных учреждений Республики Мордовия, осуществляющих ветеринарную деятельность, утвержденного постановлением Правительства Республики Мордовия от 29 октября 2008 года № 483;
- Федерального закона от 06.12.2011 года № 402-ФЗ «О бухгалтерском учете».

Министерством финансов Республики Мордовия принято решение направить представление по устранению выявленных нарушений бюджетного законодательства Российской Федерации и иных нормативных правовых актов, регулирующих бюджетные правоотношения главному ветеринарному врачу ГБУ «Инсарская районная станция по борьбе с болезнями животных».
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