Информация о результатах проведенной проверки
в Государственном казенном  учреждении  Республики  Мордовия  «Служба  заказчика  органов  государственной  власти Республики  Мордовия  в  сфере  информационно-коммуникационных технологий»

На основании удостоверения 83/2019  от 11 апреля 2019 г., утвержденного Заместителем Председателя Правительства Республики Мордовия А. Ю. Симоновым в период с 11 апреля по 08 мая 2019 года проведено обследование Государственного казенного учреждения Республики Мордовия «Служба заказчика органов государственной власти Республики Мордовия в сфере информационно-коммуникативных технологий» в части принятия бюджетных обязательств в размерах, превышающих утвержденные бюджетные ассигнования и (или) лимиты бюджетных обязательств, при заключении некоторых договоров.
Основание проведения проверки: внеплановая контрольная деятельность по решению Министра финансов Республики Мордовия А. Ю. Симонова на основании информации о нарушении бюджетного законодательства Российской Федерации и иных нормативных правовых актов, регулирующих бюджетные правоотношения полученной от ООО «Инсайт».
Предмет проверки: обследование Государственного казенного учреждения Республики Мордовия «Служба заказчика органов государственной власти Республики Мордовия в сфере информационно-коммуникативных технологий» в части принятия бюджетных обязательств в размерах, превышающих утвержденные бюджетные ассигнования и (или) лимиты бюджетных обязательств, при заключении:
1. Контракта № 010920002416002400-322556 от 20.09.2016 г. с    ООО «Инсайт» на оказание услуг по техническому обслуживанию фоторадарных передвижных комплексов фотовидеофиксации нарушений Правил дорожного движения «Крис» П на сумму 8 000 000,00 руб.
Проверяемый период: 2016 г.
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