Информация для размещения на официальном сайте Министерства финансов Республики Мордовия.

Информация о результатах проведенной проверки соблюдения бюджетного законодательства и иных нормативных правовых актов, регулирующих бюджетные правоотношения, полноты и достоверности отчетности об исполнении государственных заданий Государственным бюджетным учреждением РМ «Территориальный фонд социальной поддержки населения» за 2016 год
Выявлены нарушения норм:
- постановления Правительства РМ от 07.12.2015 г. N 690 «О Порядке формирования государственного задания на оказание государственных услуг (выполнение работ) в отношении государственных учреждений Республики Мордовия и финансового обеспечения выполнения государственного задания»;
- Федерального Закона от 18 июля 2011 года № 223 –ФЗ «О закупках товаров, работ, услуг отдельными видами юридических лиц»;
- Положения о порядке привлечения и расходования Государственным бюджетным учреждением Республики Мордовия «Территориальный фонд социальной поддержки населения» добровольных пожертвований физических и юридических лиц на оказание материальной помощи малоимущим гражданам и гражданам, попавшим в трудную жизненную ситуацию.

Министерством финансов Республики Мордовия принято решение направить в ГБУ РМ «Территориальный фонд социальной поддержки населения»  представление об устранении выявленных нарушений.

