Информация о результатах проведенного обследования ГКОУ РМ «Саранская общеобразовательная школа-интернат для детей с нарушением слуха»  в части принятия бюджетных обязательств в размерах, превышающих утвержденные бюджетные ассигнования и (или) лимиты бюджетных обязательств, при заключении некоторых договоров
Предмет контрольного мероприятия: обследование ГКОУ РМ «Саранская общеобразовательная школа-интернат для детей с нарушением слуха» в части принятия бюджетных обязательств в размерах, превышающих утвержденные бюджетные ассигнования и (или) лимиты бюджетных обязательств, при заключении Контракта № 402 от 16.02.2019 г.
Выявлены нарушения:
1. Части 5 статьи 161, части 3 статьи 219 Бюджетного кодекса Российской Федерации, 
2. Пункта 8 Приказа Министерства финансов Республики Мордовия от 02.07.2018 г. № 123 «Об утверждении Порядка учета бюджетных и денежных обязательств получателей средств республиканского бюджета Республики Мордовия».
Министерством финансов Республики Мордовия принято решение направить Учреждению Предписание по устранению выявленных нарушений бюджетного законодательства Российской Федерации и иных нормативных правовых актов, регулирующих бюджетные правоотношения. 


