Информация о результатах проведенной проверки соблюдения целевого характера и правомерности использования субсидий, выделенных из республиканского бюджета Республики Мордовия, на возмещение нормативных затрат, связанных с оказанием в соответствии с государственным заданием государственных услуг (выполнением работ), а также использования средств, поступивших от приносящей доход деятельности, в Государственном бюджетном учреждении здравоохранении Республики Мордовия «Атяшевская районная больница» за 2016 год:
Выявлены нарушения Порядка составления и утверждения плана финансово-хозяйственной деятельности государственного учреждения, в части внесения изменений в План Учреждения.
Государственное задание на 2016 год выполнено не в полном объеме. Предварительный отчет о выполнении государственного задания за 2016 год Учреждением не предоставлен.
В нарушение Соглашений о порядке и условиях предоставления субсидии на иные цели, отчеты об использовании субсидий на иные цели Учреждением в Министерство здравоохранения не предоставлены.
Отсутствуют необходимые реквизиты в бухгалтерских документах.
Учреждением оказана материальная помощь, не предусмотренная Уставом Учреждения.
С материально-ответственных лиц не взыскивались суммы причиненного ущерба учреждению.
Положение по оплате труда учреждения не соответствует Примерному положению об оплате труда работников государственных учреждений здравоохранения Республики Мордовия, утвержденному постановлением Правительства Республики Мордовия от 29.10.2008 г. № 488, Примерному положению об оплате труда работников государственных учреждений Республики Мордовия по общеотраслевым должностям руководителей, специалистов и служащих, общеотраслевым профессиям рабочих, утвержденному постановлением Правительства Республики Мордовия от 29.10.2008 г. № 482, в части:
- правильности установления выплат за интенсивность и высокие результаты работы, качество выполняемых работ;
- установления доплат за выполнение трудовых обязанностей непосредственно входящих в должностные обязанности указанных сотрудников. 
Не размещен на официальном сайте Единой информационной системы в сфере закупок план закупок товаров, работ, услуг на 2016 г.
Учреждению направлено предписание по устранению выявленных нарушений бюджетного законодательства Российской Федерации и иных нормативных правовых актов, регулирующих бюджетные правоотношения; информация по выявленным нарушениям направлена ГРБС.


