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Информация для размещения на официальном сайте Министерства финансов Республики Мордовия.

Нарушение, выявленное в результате проведенной проверки Министерства социальной защиты населения Республики Мордовия в части своевременности доведения лимитов бюджетных обязательств до подведомственных ему учреждений, а также правильности и правомерности начисления заработной платы руководителям учреждений в 2016 г.
В нарушение Порядка составления и ведения сводной бюджетной росписи республиканского бюджета Республики Мордовия и бюджетных росписей главных распорядителей средств республиканского бюджета Республики Мордовия (главных администраторов источников финансирования дефицита республиканского бюджета), утвержденного приказом Министерства финансов Республики Мордовия от 25 декабря 2015 года № 393, изменения лимитов бюджетных обязательств были внесены с нарушением установленного срока.

Министерству направлено представление по устранению выявленных нарушений бюджетного законодательства Российской Федерации и иных нормативных правовых актов, регулирующих бюджетные правоотношения.


