Информация для размещения на официальном сайте Министерства финансов Республики Мордовия.

[bookmark: _GoBack]Информация о результатах проведенной проверки соблюдения порядка Государственными казенными учреждениями Социальной защиты населения по Ромодановскому, Ельниковскому, Инсарскому, Ковылкинскому, Краснослободскому, Лямбирьскому, Ромодановскому, Рузаевскому, Торбеевскому, Ардатовскому, Большеигнатовскому, по городскому округу Саранск, Зубово-Полянскому, Старошайговскому, Ичалковскому, Темниковскому, Чамзинскому районам Республики Мордовия, предоставления в 2016 - 2017 годах гражданам, проживающим в указанных районах Республике Мордовия, единовременной денежной компенсации части расходов по установке индивидуальных приборов учета коммунальных ресурсов.
Выявлено нарушение норм:
- Положения о порядке предоставления в 2016-2017 годах гражданам, проживающим в Республике Мордовия, единовременной денежной компенсации части расходов по установке индивидуальных приборов учета коммунальных ресурсов, утвержденного постановлением Правительства Республики Мордовия от 23.11.2015 г. № 637.
Министерством финансов Республики Мордовия направлено в Государственные казенные учреждения Социальные защиты населения по Ромодановскому, Ельниковскому, Инсарскому, Ковылкинскому, Краснослободскому, Лямбирьскому, Ромодановскому, Рузаевскому, Торбеевскому, Ардатовскому, Большеигнатовскому, по городскому округу Саранск, Зубово-Полянскому, Старошайговскому, Ичалковскому, Темниковскому, Чамзинскому районам Республики Мордовия представления по устранению выявленных нарушений бюджетного законодательства Российской Федерации и иных нормативных правовых актов, регулирующих бюджетные правоотношения.

