Информация для размещения на официальном сайте Министерства финансов Республики Мордовия.

Информация о результатах проведенной проверки соблюдения бюджетного законодательства и иных нормативных правовых актов, регулирующих бюджетные правоотношения, полноты и достоверности отчетности об исполнении государственного задания ГБУ «Кочкуровская районная станция по борьбе с болезнями животных» за 2017 год. 
Выявлены нарушения:
- постановления Правительства Республики Мордовия от 07.12.2015 г. № 690 «О Порядке формирования государственного задания на оказание государственных услуг (выполнение работ) в отношении государственных учреждений Республики Мордовия и финансового обеспечения выполнения государственного задания»;
- постановления Правительства Российской Федерации от 06.08.1998 года         № 898 «Об утверждении Правил оказания платных ветеринарных услуг»;  
- Примерного положения об оплате труда работников государственных учреждений Республики Мордовия по общеотраслевым должностям руководителей, специалистов и служащих, общеотраслевым профессиям рабочих, утвержденного постановлением Правительства Республики Мордовия от 29 октября 2008 г. № 482, Примерного положения об оплате труда работников государственных учреждений Республики Мордовия, осуществляющих ветеринарную деятельность, утвержденного постановлением Правительства Республики Мордовия от 29 октября 2008 года    № 483;  
- Федерального закона от 06.12.2011 года № 402-ФЗ «О бухгалтерском учете».
Министерством финансов Республики Мордовия принято решение направить предписание по устранению выявленных нарушений бюджетного законодательства Российской Федерации и иных нормативных правовых актов, регулирующих бюджетные правоотношения,  Главному ветеринарному врачу ГБУ «Кочкуровская районная  СББЖ». 
Информация о результатах проведенной проверки Республиканской ветеринарной службы Республики Мордовия в части соблюдения порядка формирования государственного задания на оказание государственных услуг (выполнение работ) и финансового обеспечения выполнения государственного задания ГБУ «Кочкуровская районная станция по борьбе с болезнями животных», соблюдения порядка составления и утверждения плана финансово-хозяйственной деятельности Учреждения, а также правомерности установления оплаты труда руководителю Учреждения в 2017 году.
Выявлены нарушения:
- постановления Правительства Республики Мордовия от 07.12.2015 г. № 690 «О Порядке формирования государственного задания на оказание государственных услуг (выполнение работ) в отношении государственных учреждений Республики Мордовия и финансового обеспечения выполнения государственного задания».  
Министерством финансов Республики Мордовия принято решение направить представление по устранению выявленных нарушений бюджетного законодательства Российской Федерации и иных нормативных правовых актов, регулирующих бюджетные правоотношения, начальнику Республиканской ветеринарной службы Республики Мордовия. 
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