Информация для размещения на официальном сайте Министерства финансов Республики Мордовия.

[bookmark: _GoBack]Информация о результатах проведенной проверки соблюдения отдельных вопросов бюджетного законодательства и иных нормативных правовых актов, регулирующих бюджетные правоотношения, полноты и достоверности отчетности об исполнении государственных заданий ГБУЗ РМ «Рузаевская межрайонная больница»  за 2018 год.
Выявлены нарушения норм:
- постановления Правительства Республики Мордовия от 07.12.15 г. № 690 «О Порядке формирования государственного задания на оказание государственных услуг (выполнение работ) в отношении государственных учреждений Республики Мордовия и финансового обеспечения выполнения государственного задания»;
- постановления Правительства Республики Мордовия от 29.10.2008г. № 488 «Об утверждении Примерного положения по оплате труда работников государственных учреждений здравоохранения Республики Мордовия»;
- постановления Правительства Республики Мордовия от 24 декабря 2012 г. №474 «Об утверждении Порядка списания имущества, находящегося в государственной собственности Республики Мордовия»;
- Устава ГБУЗ РМ «Рузаевская межрайонная больница»;
- Гражданского Кодекса Российской Федерации.
Министерством финансов Республики Мордовия направлено в ГБУЗ РМ «Рузаевская межрайонная больница» представление по устранению выявленных нарушений бюджетного законодательства Российской Федерации и иных нормативных правовых актов, регулирующих бюджетные правоотношения.

