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МИНИСТЕРСТВО ФИНАНСОВ РЕСПУБЛИКИ МОРДОВИЯ

КОНТРОЛЬНО-РЕВИЗИОННЫЙ ОТДЕЛ

№ 12/127
                    30 октября 2017 г.

                                                                                        Заместителю Председателя Правительства - Министру финансов Республики Мордовия
А.Ю. Симонову
Направляем для рассмотрения результаты проверки Министерства жилищно-коммунального хозяйства и гражданской защиты населения Республики Мордовия в части соблюдения целей, условий и порядка предоставления за счет средств республиканского бюджета Республики Мордовия субсидий юридическим лицам и индивидуальным предпринимателям (организации) на возмещение части затрат на уплату лизинговых платежей по договорам лизинга, заключенным с российскими лизинговыми компаниями на приобретение машин и оборудования, используемых для реализации в сфере коммунального хозяйства инвестиционных проектов по строительству (реконструкции) котельных или модернизации теплотехнического оборудования, оборудования и объектов водоснабжения и водоотведения, строительству (реконструкции) или модернизации сетей, а также по строительству (реконструкции) или модернизации сетей уличного освещения в 2016 году. 
Установлено следующее нарушение:
В нарушение пунктов 1, 5 Порядка предоставления субсидий юридическим лицам на возмещение части затрат на уплату лизинговых платежей по договорам лизинга, заключенным с российскими лизинговыми компаниями на приобретение машин и оборудования, используемых для реализации в сфере коммунального хозяйства инвестиционных проектов по строительству (реконструкции) котельных или модернизации теплотехнического оборудования, оборудования и объектов водоснабжения и водоотведения, строительству (реконструкции) или модернизации сетей, а также по строительству (реконструкции) или модернизации сетей уличного освещения, утвержденного постановлением Правительства Республики Мордовия от 01.06.2015 г. № 314, пункта 1.1 Соглашения о предоставлении субсидий на возмещение части затрат на уплату лизинговых платежей по договорам лизинга, заключенным с российскими лизинговыми компаниями на приобретение машин и оборудования, используемых для реализации в сфере коммунального хозяйства инвестиционных проектов по строительству (реконструкции) котельных или модернизации теплотехнического оборудования, оборудования и объектов водоснабжения и водоотведения, строительству (реконструкции) или модернизации сетей, а также по строительству (реконстркуции) или модернизации сетей уличного освещения № 72/3 от 04.02.2016 г., Министерством жилищно-коммунального хозяйства и гражданской защиты населения Республики Мордовия в 2016 году допущено нецелевое использование средств субсидии в размере 4 968 058,91 руб. на возмещение части затрат ООО «СНАБСЕРВИС» на уплату лизинговых платежей на приобретение котлов наружного размещения, в стоимость которых, включены строительно-монтажные работы по установке, подключению и настройке оборудования.

Министр жилищно-коммунального хозяйства, энергетики и гражданской защиты населения Республики Мордовия И.А. Чадов от подписи акта отказался и в соответствии с пунктом 12 постановления Правительства РМ от 16.06.2014 г. N 273 «Об утверждении Порядка осуществления Министерством финансов Республики Мордовия полномочий по внутреннему государственному финансовому контролю» акт проверки необходимо направить заказным почтовым отправлением с уведомлением о вручении (письмо прилогается).
Предложения:

Направить предписание по устранению выявленных нарушений бюджетного законодательства Российской Федерации и иных нормативных правовых актов, регулирующих бюджетные правоотношения Заместителю Председателя   Правительства – Министру жилищно-коммунального хозяйства, энергетики и гражданской защиты населения Республики Мордовия.
Дополнительно сообщаем, что Министерством жилищно-коммунального хозяйства и гражданской защиты населения Республики Мордовия в 2017 г. выплаты субсидии на возмещение части затрат ООО «СНАБСЕРВИС» на уплату лизинговых платежей на приобретение котлов наружного размещения продолжаются и на   26.10.2017 г. выплачено средств в размере 14 516 223,01 руб.
В соответствии с пунктом 6 Перечня информации о деятельности исполнительных органов государственной власти Республики Мордовия, размещаемой в сети интернет, утвержденного постановлением Правительства Республики Мордовия от 22.11.2010 г. № 454 «Об обеспечении доступа к информации о деятельности Правительства Республики Мордовия и исполнительных органов государственной власти Республики Мордовия» просим одобрить размещение информации о результатах проверки на официальном сайте Министерства финансов Республики Мордовия.

Информация для размещения на официальном сайте Министерства финансов Республики Мордовия.
Нарушение, выявленное в результате проведенной проверки Министерства жилищно-коммунального хозяйства и гражданской защиты населения Республики Мордовия в части соблюдения целей, условий и порядка предоставления за счет средств республиканского бюджета Республики Мордовия субсидий юридическим лицам и индивидуальным предпринимателям (организации) на возмещение части затрат на уплату лизинговых платежей по договорам лизинга, заключенным с российскими лизинговыми компаниями на приобретение машин и оборудования, используемых для реализации в сфере коммунального хозяйства инвестиционных проектов по строительству (реконструкции) котельных или модернизации теплотехнического оборудования, оборудования и объектов водоснабжения и водоотведения, строительству (реконструкции) или модернизации сетей, а также по строительству (реконструкции) или модернизации сетей уличного освещения в 2016 году. 

В нарушение пунктов 1, 5 Порядка предоставления субсидий юридическим лицам на возмещение части затрат на уплату лизинговых платежей по договорам лизинга, заключенным с российскими лизинговыми компаниями на приобретение машин и оборудования, используемых для реализации в сфере коммунального хозяйства инвестиционных проектов по строительству (реконструкции) котельных или модернизации теплотехнического оборудования, оборудования и объектов водоснабжения и водоотведения, строительству (реконструкции) или модернизации сетей, а также по строительству (реконструкции) или модернизации сетей уличного освещения, утвержденного постановлением Правительства Республики Мордовия от 01.06.2015 г. № 314, в 2016 году установлено нецелевое использование средств субсидии. 

Начальник контрольно-
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