  


    

                                                      Утверждено
Приказом 
Министерства финансов

Республики Мордовия

от  1 июля  2014 г. № 85а
Положение
об отделе санкционирования и осуществления платежей 

Министерства финансов Республики Мордовия
1. Общие положения
1.1. Отдел санкционирования и осуществления платежей (далее — Отдел) является структурным подразделением Министерства финансов Республики Мордовия (далее — Министерство) и действует на основании настоящего Положения.

1.2. Отдел в своей деятельности руководствуется Конституцией Российской Федерации, Конституцией Республики Мордовия, законами и иными нормативными правовыми актами Российской Федерации и Республики Мордовия, положением о Министерстве финансов Республики Мордовия, настоящим положением, приказами и распоряжениями Министра, а также распоряжениями курирующего Отдел заместителя Министра финансов Республики Мордовия.

1.3. Отдел осуществляет свою деятельность во взаимодействии с иными структурными подразделениями Министерства.

2. Задачи Отдела
Основными задачами отдела являются:

осуществление  предварительного и текущего контроля за соблюдением  бюджетного законодательства при исполнении республиканского  бюджета Республики Мордовия;
разработка и рассмотрение проектов правовых актов Республики Мордовия по вопросам исполнения республиканского и местных бюджетов, подготовка материалов по вопросам исполнения республиканского и местных бюджетов для рассмотрения на заседаниях коллегии Министерства;

открытие и ведение лицевых счетов главных распорядителей, получателей, иных получателей средств республиканского бюджета Республики Мордовия, администраторов источников финансирования дефицита республиканского бюджета Республики Мордовия, лицевых счетов и отдельных лицевых счетов бюджетных учреждений Республики Мордовия, а также лицевых счетов для учета операций по переданным полномочиям получателя бюджетных средств (далее – лицевые счета);

организация  учета  операций  по  исполнению  республиканского бюджета  Республики Мордовия на лицевых счетах;
обеспечение учета предельных объемов оплаты денежных обязательств на лицевых счетах; 

организация  и  обеспечение  учета  принятых получателями средств республиканского бюджета Республики Мордовия денежных обязательств, вытекающих из договоров на поставку товаров, выполнение работ, оказание услуг, подлежащих исполнению за счет средств республиканского бюджета  Республики Мордовия;

формирование и ведение Сводного реестра главных распорядителей и получателей средств республиканского бюджета Республики Мордовия, администраторов источников финансирования дефицита республиканского бюджета Республики Мордовия (далее – Сводный реестр);

организация учета и хранения документов по исполнению судебных актов, предусматривающих обращение взыскания на средства республиканского бюджета Республики Мордовия по денежным обязательствам казённых учреждений Республики Мордовия, а также судебных актов, предусматривающих обращение взыскания на средства бюджетных учреждений Республики Мордовия, лицевые счета которым открыты в Министерстве;

организация операционной работы при казначейском исполнении  республиканского бюджета Республики Мордовия по расходам и источникам финансирования дефицита на основании сводной бюджетной росписи и кассового плана через единый счет Министерства;

обеспечение наличными денежными средствами получателей средств республиканского бюджета Республики Мордовия и бюджетных учреждений Республики Мордовия;

обеспечение  своевременного  прохождения  расчетно - платежных документов и приложений к ним до главных распорядителей и получателей средств республиканского бюджета Республики Мордовия, администраторов источников финансирования дефицита, бюджетных учреждений Республики Мордовия, Управления Федерального казначейства по Республике Мордовия и учреждений Банка России после проверки соответствия составленных документов требованиям бюджетного законодательства, утвержденным бюджетным сметам получателей средств республиканского бюджета Республики Мордовия и доведенным лимитам бюджетных обязательств, планам финансово-хозяйственной деятельности бюджетных учреждений Республики Мордовия.
З. Функции Отдела

В соответствии с возложенными на него задачами Отдел выполняет следующие основные функции:

разрабатывает  и  рассматривает  проекты  нормативных правовых актов Республики Мордовия по вопросам исполнения республиканского и местных бюджетов, вносит по ним замечания и предложения, готовит материалы для рассмотрения на заседаниях коллегий Министерства по вопросам исполнения республиканского и местных бюджетов;

осуществляет  методологическую  работу  с  главными распорядителями и получателями средств республиканского бюджета Республики Мордовия, финансовыми управлениями администраций муниципальных районов (городского округа) Республики Мордовия по вопросам развития системы исполнения республиканского и местных бюджетов;
координирует вопросы программного и технического сопровождения, а также применения нормативных правовых актов Министерства по вопросам исполнения республиканского и местных бюджетов;

осуществляет проверку соответствия расчетных и платежных документов   и приложений к ним требованиям бюджетного законодательства, показателям бюджетных смет, доведенным лимитам  бюджетных  обязательств, предельным объемам оплаты денежных обязательств, планам финансово-хозяйственной деятельности и санкционирует оплату денежных обязательств в порядке, установленном Министерством;
осуществляет формирование и ведение Сводного реестра в установленном Министерством порядке;

осуществляет открытие и ведение лицевых счетов в установленном Министерством порядке, в том числе осуществляет формирование и ведение базы данных открытых лицевых счетов, ведение книги регистрации лицевых счетов; 

осуществляет финансирование расходов республиканского бюджета  Республики Мордовия за счет средств, поступающих из федерального бюджета;

осуществляет перечисление межбюджетных трансфертов, предусмотренных Министерству как главному распорядителю средств республиканского бюджета Республики Мордовия в соответствии с ведомственной структурой расходов республиканского бюджета Республики Мордовия;
осуществляет доведение до главных распорядителей и получателей средств республиканского бюджета Республики Мордовия предельных объемов оплаты денежных обязательств;

осуществляет контроль за правильностью распределения доведенных лимитов  бюджетных  обязательств и предельных объемов оплаты денежных обязательств главными распорядителями средств республиканского бюджета Республики Мордовия по подведомственным получателям; 
осуществляет контроль за принятием получателями средств республиканского бюджета Республики Мордовия    денежных обязательств в пределах утвержденных лимитов бюджетных обязательств;    

ведет учет и отчетность по принятым получателями средств республиканского бюджета Республики Мордовия денежным обязательствам, вытекающим из договоров на поставку товаров, выполнение работ, оказание услуг, подлежащих исполнению за счет средств республиканского бюджета Республики Мордовия;

осуществляет на лицевых счетах, открытых в Министерстве, учет операций по кассовым расходам за счет средств республиканского бюджета Республики Мордовия;

производит зачисление сумм поступлений на лицевые счета и осуществляет их подтверждение по мере получения соответствующей информации;       

получает и контролирует файлы электронных платежных поручений для оплаты с единого счета Министерства;

осуществляет операции по обеспечению наличными деньгами и отражает их на лицевых счетах получателей средств республиканского бюджета Республики Мордовия и бюджетных учреждений Республики Мордовия;

формирует и выдает в установленном порядке выписки из лицевых счетов;
 осуществляет учет и хранение документов по исполнению судебных актов, предусматривающих обращение взыскания на средства республиканского бюджета Республики Мордовия по денежным обязательствам казённых учреждений Республики Мордовия, а также судебных актов, предусматривающих обращение взыскания на средства бюджетных учреждений Республики Мордовия, лицевые счета которым открыты в Министерстве;

осуществляет переписку с органами законодательной и исполнительной власти Российской Федерации, Республики Мордовия, органами местного самоуправления по вопросам казначейского исполнения бюджетов Республики Мордовия;
обеспечивает своевременное   рассмотрение   писем,   предложений, заявлений и жалоб юридических и физических лиц по вопросам казначейского исполнения бюджетов Республики Мордовия;
осуществляет взаимодействие с другими отделами Министерства и Управлением федерального казначейства по Республике Мордовия;
выполняет иные функции, вытекающие из поставленных отделу задач.

4. Полномочия Отдела

Осуществляя возложенные на него функции, Отдел имеет право:

проверять правильность, обоснованность, законность производимых главными распорядителями и получателями средств республиканского бюджета Республики Мордовия, администраторами источников финансирования дефицита, бюджетными учреждениями Республики Мордовия операций по исполнению расходов и финансированию дефицита республиканского бюджета Республики Мордовия через единый счет Министерства;

контролировать правильность оформления главными распорядителями, получателями средств республиканского бюджета Республики Мордовия, администраторами источников финансирования дефицита, бюджетными учреждениями Республики Мордовия электронных  платежных поручений  по осуществлению расходов с единого счета  Министерства;

не санкционировать принятые получателями средств республиканского бюджета Республики Мордовия бюджетные обязательства при несоответствии принятых  денежных  обязательств требованиям законодательства,  лимитам  бюджетных  обязательств,  при  блокировке  расходов, несоответствии принятых бюджетных обязательств утвержденным сметам доходов и расходов;        
не принимать к исполнению расчетно-денежные документы, в которых допущены исправления (недействительные документы);

проверять целевое использование бюджетополучателями средств, зачисленных на их лицевые счета, а также законность производимых ими операций по лицевым счетам;

ставить  перед  руководством  Министерства вопрос о приостановлении операций по лицевым счетам в определенных действующим законодательством случаях и порядке;

запрашивать и получать в пределах своей компетенции, необходимую информацию и документы по вопросам деятельности отдела от органов государственной власти, органов местного самоуправления, учреждений, иных организаций, а также у должностных лиц Министерства;

вносить предложения по вопросам осуществления казначейского исполнения республиканского бюджета Республики Мордовия.

5. Руководство Отделом

5.1. Руководство Отделом возлагается на начальника Отдела.

5.2. Начальник Отдела назначается на должность и освобождается от должности Министром.

5.3. В своей работе начальник Отдела подчиняется Министру и курирующему Отдел заместителю Министра.

5.4. Начальник отдела организует работу Отдела и несет персональную ответственность за выполнение возложенных на Отдел задач и функций.

В пределах компетенции Отдела начальник Отдела распределяет обязанности среди работников Отдела, дает обязательные для них указания.

5.5. В отсутствии начальника Отдела его функции исполняет заместитель начальника Отдела.

6. Взаимоотношения Отдела с иными структурными подразделениями Министерства

В своей деятельности Отдел осуществляет взаимодействие с другими структурными подразделениями Министерства:

во взаимоотношениях с отделом организации исполнения бюджета: получает уведомления  о бюджетных  ассигнованиях и лимитах бюджетных  обязательств, утвержденных  Министром  финансов  Республики Мордовия;

во взаимоотношениях с отраслевыми отделами: получает копии  бюджетных смет получателей средств республиканского бюджета Республики Мордовия;
во взаимоотношениях с юридическим отделом: передает для юридической экспертизы проекты нормативных правовых актов и иные документы, подготовленные Отделом или поступившие в Отдел для рассмотрения;

во взаимоотношениях с отделом автоматизации бюджетного процесса: разрабатывает и представляет предложения  по  внедрению  и  совершенствованию используемого в процессе казначейского исполнения бюджетов программного обеспечения, пользуется предоставляемым программным обеспечением, привлекает работников отдела для разрешения вопросов, касающихся обеспечения автоматизации деятельности Отдела.
