Отчет о работе Министерства финансов Республики Мордовия

за 2014 год

Согласно итогам исполнения республиканского бюджета Республики Мордовия за 2014 г. поступление доходов в республиканский бюджет Республики Мордовия составило 35 млрд. 508 млн. рублей (93,4 % от планируемого уровня). Объем расходов республиканского бюджета за тот же период сложился на уровне 40 млрд. 337 млн. рублей (97,6 % от плана). Дефицит республиканского бюджета составил 4 млрд. 829 млн. рублей.
В связи с временным погашением банковских кредитов, а также замещением кредитов коммерческих банков бюджетными кредитами, предоставленными на пополнение остатков средств бюджетов субъектов Российской Федерации по ставке 0,1 %, экономия по обслуживанию государственного долга Республики Мордовия за 2014 год составила 382,3 млн. рублей. 

В соответствии с решением трехсторонней комиссии по вопросам межбюджетных отношений Минфина Российской Федерации был предоставлен бюджетный кредит на сумму 3 млрд. 805 млн. рублей на частичное покрытие дефицита республиканского бюджета Республики Мордовия в целях погашения долговых обязательств Республики Мордовия в виде обязательств по государственным ценным бумагам Республики Мордовия и кредитам, полученным от кредитных организаций сроком на три года.
Также в соответствии с протоколом совещания у Министра финансов Российской Федерации от 04.04.2014 г. из федерального бюджета предоставлен бюджетный кредит в размере 900 млн. рублей на частичное покрытие дефицита бюджета сроком на 3 года.
По пунктам 1, 10. Исполнение мероприятий Программы действий Правительства Республики Мордовия на 2014 год по реализации Послания Президента Российской Федерации Федеральному Собранию и Послания Главы Республики Мордовия Государственному Собранию. 
Выполнение мероприятий по повышению эффективности расходов республиканского бюджета Республики Мордовия, сокращению неэффективных расходов, соблюдению стандартов стоимости товаров, работ, услуг.

В рамках реализации Послания Президента Российской Федерации Федеральному Собранию и Послания Главы Республики Мордовия Государственному Собранию утверждена Программа действий Правительства Республики Мордовия на 2014 г., состоящая из 338 




























































































































мероприятий.
За Министерством финансов Республики Мордовия закреплено 32 мероприятия Программы. Из них по 9 мероприятиям министерство является ответственным исполнителем, которые за 2014 г. исполнены в полном объеме; еще по 23 мероприятиям Министерство финансов Республики Мордовия является соисполнителем (исполнено 22 мероприятия).

Мероприятие «При принятии нормативно-правовых актов Российской Федерации, регулирующих уплату налогов и страховых взносов субъектов малого и среднего предпринимательства по принципу «единого окна» подготовить проекты соответствующих документов (при необходимости)», по которому Министерство финансов является соисполнителем, не исполнено по причине того, что в отчетном году нормативных правовых актов Российской Федерации, регулирующих уплату налогов и страховых взносов субъектов малого и среднего предпринимательства по принципу «единого окна», не принято. 

В отношении мероприятий, по которым Минфин Республики Мордовия согласно Плану-графику реализации в 2014 г. мероприятий  Программы является основным исполнителем, проведена следующая работа.
По мероприятию «В целях удовлетворения потребности в кадровом обеспечении государственных медицинских организаций предусмотреть в республиканском бюджете Республики Мордовия финансовые средства в размере 250 тыс. рублей для врачей и 100 тыс. рублей для среднего медицинского персонала в качестве подъемных для привлечения специалистов в центральные районные больницы, расположенные в городах: Ардатов, Инсар, Ковылкино, Краснослободск, Темников, Рузаевка» Законом Республики Мордовия от 25.12.2013 г. № 94‑З «О республиканском бюджете Республики Мордовия на 2014 год и на плановый период 2015 и 2016 годов» на данные цели  были предусмотрены средства в сумме 3 250,0 тыс. рублей в рамках подпрограммы «Кадровое обеспечение системы здравоохранения» Государственной программы развития здравоохранения Республики Мордовия на 2013 - 2020 годы.

Порядок предоставления единовременных выплат молодым специалистам утвержден постановлением Правительства Республики Мордовия от 04.08.2014 г. № 369. Главным распорядителем средств республиканского бюджета Республики Мордовия на данные цели является Министерство здравоохранения Республики Мордовия. По итогам 2014 года данные расходы профинансированы в полном объеме.
Мероприятие «Внести изменения в государственную программу повышения эффективности управления государственными финансами в Республике Мордовия на 2014-2018 гг. в части качественного роста уровня управления общественными финансами, эффективной работы по мобилизации доходных источников и жесточайшей экономии в расходах» также успешно выполнено. Постановлением Правительства Республики Мордовия от 21.04.2014 г. № 151  «О внесении изменений в государственную программу повышения эффективности управления государственными финансами в Республике Мордовия на 2014-2018 годы» были внесены соответствующие изменения в части уточнения перечня и значений целевых индикаторов и показателей Программы.
В целях оптимизации налоговых льгот во исполнение мероприятия «Внести предложения по оптимизации налоговых льгот, установленных региональным законодательством» принят Закон Республики Мордовия «О внесении изменений в некоторые законы Республики Мордовия о налогах» № 94-З от 28.11.2014 г., который предусматривает с 1 января 2015 г. сокращение двух категорий налоговых льгот организациям в отношении объектов жилищного фонда и инженерной инфраструктуры жилищно-коммунального комплекса, объектов внешнего благоустройства и в отношении организаций, осуществляющих производство, а также оптовую торговлю минеральными удобрениями. Законом также установлено  дополнительное условие  для предоставления налоговых льгот по налогу на имущество организаций – предприятиям-сельхозтоваропроизводителям:

- отсутствие недоимки по налогам, подлежащим зачислению в республиканский бюджет Республики Мордовия, бюджеты муниципальных образований на территории Республики Мордовия;

- размер среднемесячной заработной платы за отчетный период в расчете на одного работника должен составлять не менее двух минимальных размеров оплаты труда, установленных Федеральным Законом.

Информация об исполнении мероприятия «Внести в Правительство Республики Мордовия  предложения по дополнительным мерам государственной поддержки для новых малых предприятий, работающих в:

научной сфере» - Предложения по мерам дополнительной государственной поддержки для новых малых предприятий, работающих в научной сфере были сформулированы в постановлении Правительства Республики Мордовия № 487 от 06.10.2014 «О внесении изменений в Государственную программу научно-инновационного развития Республики Мордовия на 2013-2018 годы»;
производственной, социальной сферах» - Постановлением Правительства Республики Мордовия от 20.12.2010 г. № 498 утверждена Комплексная программа развития и государственной поддержки малого и среднего предпринимательства в Республике Мордовия на 2011-2015 годы. В рамках данной программы осуществляются мероприятия по предоставлению субъектам малого и среднего предпринимательства субсидий на оплату части процентов за пользование кредитами российских кредитных организаций, оказание государственной поддержки начинающим субъектам малого предпринимательства в форме предоставления грантов на создание и развитие собственного бизнеса (дела) за счет средств республиканского бюджета Республики Мордовия, а также средств, поступивших в республиканский бюджет Республики Мордовия из федерального бюджета на эти цели, предоставление субсидии на развитие системы микро финансирования субъектам малого и среднего предпринимательства. На реализацию данных мероприятий в республиканском бюджете на 2014 г. предусмотрены бюджетные ассигнования в размере 60 млн. рублей. Кроме того получены денежные средства в объеме 120,0 млн. рублей из федерального бюджета и профинансированы в полном объеме.
Государственным комитетом Республики Мордовия по делам молодежи в соответствии с Республиканской целевой программой «Молодежь Мордовии» на 2011-2015 годы реализуется комплекс мероприятий «Вовлечение молодежи в предпринимательскую деятельность».  Финансирование за счет средств республиканского бюджета Республики Мордовия в 2014 году составило 8,0 млн. рублей, а также поступившие денежные средства в республиканский бюджет Республики Мордовия из федерального бюджета 32,7 млн. рублей освоены в полном объеме. Также бюджетные ассигнования направлены на создание центров молодежного инновационного творчества и создание центра инноваций социальной сферы.

На 2014 год в республиканском бюджете Республики Мордовия предусмотрено бюджетных ассигнований на оказание государственной поддержки начинающим фермерам в сумме 47 млн. рублей, в том числе за счет субсидий, переданных из федерального бюджета, в сумме 32 млн. рублей. Указанные средства освоены в полном объеме. В результате по итогам конкурса представлены гранты на создание и развитие крестьянского (фермерского) хозяйства 57 главам хозяйств, деятельность которых на дату подачи заявки для участия в конкурсе не превышала 24 месяцев со дня регистрации.

Кроме того, Законом Республики Мордовия от 04.02.2009 г. № 5-З установлена пониженная налоговая ставка по упрощенной системы налогообложения для следующих видов деятельности:

· сельское хозяйство, охота и лесное хозяйство;

· рыболовство, рыбоводство;

· добыча полезных ископаемых;

· обрабатывающие производства;

· производство и распределение электроэнергии, газа и воды;

· строительство;

· транспорт и связь;

· управление жилищным фондом;

· производство научно-технической продукции, при условии, что данное производство осуществляется резидентами Технопарка в сфере высоких технологий Республики Мордовия;

· практическое применение (внедрение) результатов интеллектуальной деятельности (программ для электронных вычислительных машин, баз данных, изобретений, полезных моделей, промышленных образцов, селекционных достижений, топологий интегральных микросхем, секретов производства (ноу-хау), при условии, что данная деятельность осуществляется хозяйственными обществами, учредителями которых выступают высшие учебные заведения, являющиеся бюджетными образовательными учреждениями, расположенные на территории Республики Мордовия. Сниженная ставка для указанных налогоплательщиков применяется в течение пяти лет со дня их регистрации.
Во исполнение мероприятия «Обеспечить методическую помощь органам местного самоуправления по вопросам зачисления части прибыли муниципальных унитарных предприятий, остающейся после уплаты налогов и иных обязательных платежей в бюджеты муниципальных образований» администрациям муниципальных образований Республики Мордовия в марте 2014 г. направлен типовой проект решения о зачислении части прибыли муниципальных унитарных предприятий, оставшейся после уплаты налогов и иных обязательных платежей, в бюджеты муниципальных образований.
В рамках исполнения мероприятия «Обеспечить переход к программно-целевому принципу формирования бюджета (до 90 %)» доля расходов республиканского бюджета Республики Мордовия, формируемых в рамках программ, по итогам 2014 года составила 87,9 %.
В отношении мероприятия «Провести инвентаризацию расходных обязательств и внести предложения по повышению эффективности расходования средств» проведена следующая работа.
Указом Президента Российской Федерации от 07.05.2012 г. № 597 «О мероприятиях по реализации государственной социальной политики» предусматривается, что повышение заработной платы работников бюджетного сектора экономики должно обеспечиваться с возможным привлечением на эти цели не менее трети средств, получаемых за счет реорганизации неэффективных организаций. К настоящему времени реорганизация затронула самые значимые отрасли социальной сферы.
Отраслевыми министерствами проводится планомерная работа по повышению эффективности расходов государственных и муниципальных учреждений, часть которой была проведена в предыдущие годы. В суммовом выражении объем высвобождаемых средств по итогам 9 месяцев 2014 г. согласно отчетам отдельных министерств в расчете на год составит:

по Министерству здравоохранения Республики Мордовия – 381 млн. рублей, в том числе 199 млн. рублей в результате реорганизации учреждений здравоохранения, оптимизации штатных расписаний, 0,8 млн. рублей – в результате передачи в казну неэффективно используемого имущества, инженерных сетей, списания ветхих объектов недвижимости; 181 млн. рублей – экономия, сложившаяся в результате размещения заказов на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг для государственных нужд на конкурсной основе;

по Министерству культуры и туризма Республики Мордовия – 3,5  млн. рублей, в т.ч. 1,4 млн. рублей – в результате реорганизации учреждений, оптимизации штатных расписаний, 2 млн. рублей – экономия, сложившаяся в результате размещения заказов на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг для государственных нужд на конкурсной основе;

по Министерству образования Республики Мордовия в результате реорганизации учреждений, оптимизации штатных расписаний сумма экономии составила более 9 млн. рублей;

по Министерству социальной защиты населения Республики Мордовия – 32 млн. рублей, в т.ч. около 16 млн. рублей – в результате реорганизации учреждений, оптимизации штатных расписаний, 16 млн. рублей – экономия, сложившаяся в результате размещения заказов на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг для государственных нужд на конкурсной основе.
В сфере государственного управления с целью повышения эффективности расходования бюджетных средств проведен анализ расходов на содержание органов государственной власти и органов местного самоуправления и внесены предложения по сокращению неэффективных расходов, которые были рассмотрены на заседании Правительства Республики Мордовия 22.09.2014 г.

К числу реализованных мероприятий по оптимизации  численности и расходов по органам местного самоуправления можно отнести формирование бюджетов городских и сельских поселений на 2015-2017 гг. с учетом разработанных критериев определения нормативной штатной численности по городским и сельским поселениям в зависимости от численности населения муниципальных образований. Таким образом, расходы на содержание городских и сельских поселений определены на основе единого подхода в соответствии с распоряжением Правительства Республики Мордовия № 181‑Р от 13.03.2014 г., которым был утвержден План мероприятий по повышению эффективности бюджетных расходов.

Кроме того, в целях исполнения данного Плана мероприятий в соответствии с распоряжением Правительства Республики Мордовия от 13.03.2014 г. № 180-р у органов власти Республики Мордовия изъяты автомобильные транспортные средства с последующим закреплением на праве оперативного управления за ГБУ «Автобаза» Республики Мордовия». 

Указом Главы Республики Мордовия № 38-УГ от 24.02.2014 г. в срок до 01.07.2014 г. осуществлена оптимизация численности работников аппаратов государственных органов и работников органов местного самоуправления Республики Мордовия. В результате принятых мер штатная численность работников органов государственной власти, государственных органов Республики Мордовия по состоянию на 01.10.2014 г. по сравнению с численностью на 01.01.2014 г. сократилась на 53 единицы и составила 1 302 единицы. При этом штатная численность государственных служащих сократилась на 35 единиц, прочего персонала – на 18 единиц.

Штатная численность работников органов местного самоуправления по состоянию на 01.10.2014 г. по сравнению с численностью за 2013 г.  сократилась на 78 единиц и составила 3 576 единиц. При этом штатная численность муниципальных служащих и должностных лиц сократилась на 41 единицу, прочего персонала – на 37 единиц.
В рамках реализации мероприятия «Осуществлять государственный финансовый контроль, направленный на пресечение правонарушений в финансово-бюджетной сфере, в том числе за целевым использованием бюджетных средств» контрольно-ревизионным отделом Министерства финансов Республики Мордовия за 2014 год проведена 81 проверка. Объем проверенных средств составил 2 858,0 млн. рублей или 6,26 % расходов консолидированного бюджета Республики Мордовия (план 4,6 %). 

Сумма выявленных бюджетных и иных финансовых нарушений составила 42,5 млн. рублей, из них подлежащих устранению (восстановлению) 3,7 млн. рублей. Сумма возмещенных (восстановленных) средств, устраненных нарушений (на 26.02.2015 г.) составила 1,8 млн. рублей.

Материалы 58 контрольных мероприятий направлены для принятия мер в вышестоящие органы власти, прокуратуру и в правоохранительные органы. Рассмотрено 20 дел об административных правонарушениях, в том числе 18 дел по протоколам, составленным должностными лицами министерства. 3 человека привлечены к административной ответственности, сумма штрафов, наложенных на нарушителей бюджетного законодательства, составила 50 тыс. рублей.

Во исполнение мероприятия «Создать общественные советы при исполнительных органах государственной власти Республики Мордовия» 26 мая 2014 г. принят приказ Министерства финансов Республики Мордовия № 68 «О создании Общественного совета при Министерстве финансов Республики Мордовия».

В рамках мероприятия «Обеспечить реализацию «дорожных карт» по указам Президента Российской Федерации от 7 мая 2012 года» финансирование мероприятий планов («дорожных карт») по выполнению Указов Президента Российской Федерации осуществляется в соответствии с заявками главных распорядителей бюджетных средств в пределах утвержденных объемов бюджетных ассигнований по каждому из них. 
Основными мерами по росту заработной платы в бюджетном секторе экономики являются реализация главными распорядителями бюджетных средств Программы поэтапного совершенствования системы оплаты труда в государственных учреждениях Республики Мордовия на 2013-2018 гг., утвержденной постановлением Правительства Республики Мордовия от 25.02.2013 г. № 58, а также «дорожных карт» развития социальных отраслей экономики, принятых в целях реализации «майских указов» Президента Российской Федерации. 

По итогам двух лет реализации «майских» указов Президента Российской Федерации на повышение оплаты труда отдельных категорий работников бюджетной сферы дополнительно направлено средств порядка 4 млрд. рублей.
Финансирование расходов на повышение заработной платы работников государственных (муниципальных) учреждений производится в рамках текущего финансирования учреждений за счет бюджетных средств и средств от предпринимательской и иной приносящей доход деятельности в составе расходов на финансирование фонда оплаты труда в соответствии с заявками главных распорядителей бюджетных средств.

По выполнению прочих мероприятий за 2014 г. выполнено следующее.

Законом Республики Мордовия от 25.12.2013 г. № 94-З «О республиканском бюджете Республики Мордовия на 2014 год и на плановый период 2015 и 2016 годов» (далее – Закон о бюджете) предусмотрены средства на реализацию следующих мероприятий:

продолжение строительства объекта дорожного хозяйства «Обход г.Саранска от автодороги 1Р 178 Саранск-Сурское-Ульяновск до автодороги 1Р 158 Нижний Новгород-Саратов (через Арзамас, Саранск, Иссу, Пензу) в Республике Мордовия (I пусковой комплекс)» – в сумме 400,2 млн. рублей;

проведение фестиваля болельщиков, приуроченного к проведению чемпионата мира по футболу 2014 г. в Бразилии – в сумме 29,1 млн. рублей.
Законом Республики Мордовия от 19.12.2014 г. № 99-З «О республиканском бюджете Республики Мордовия на 2015 год и на плановый период 2016 и 2017 годов» на реализацию Плана основных мероприятий по празднованию 70-й годовщины Победы в Великой Отечественной войне 1941 – 1945 годов в Республике Мордовия (утвержден распоряжением Правительства Республики Мордовия от 23.05.2014 г. № 343-р) согласно заявкам главных распорядителей бюджетных средств дополнительно учтены следующие средства:

26 млн. рублей – на театрализованный праздник, посвященный 70-й годовщины Победы в Великой Отечественной войне 1941 - 1945 годов, по Министерству культуры и туризма Республики Мордовия;

1 млн. рублей – на издание социально значимой литературы (книг «Письма из войны» (3-е издание, издание сборника «Мордовия. Защитники родной земли в грозные годы лихолетий (1812-2015)») по Министерству печати и информации Республики Мордовия.
Кроме того, Законом Республики Мордовия от 19.12.2014 г. № 99-З «О республиканском бюджете Республики Мордовия на 2015 год и на плановый период 2016 и 2017 годов» по главному распорядителю бюджетных средств Минсоцзащиты населения Республики Мордовия предусмотрены бюджетные ассигнования на организацию чествования ветеранов Великой Отечественной войны в сумме 28,7 млн. рублей.
В текущем году внесены изменения в Порядок предоставления субсидий, выплачиваемых в зависимости от выполнения социально-экономических показателей, утвержденный постановлением Правительства Республики Мордовия от 29.03.2010 г. № 137, согласно которым указанные субсидии предоставляются муниципальным образованиям на софинансирование расходных обязательств по финансовому обеспечению деятельности муниципальных казенных учреждений и финансовому обеспечению выполнения муниципального задания бюджетными и автономными муниципальными учреждениями.

Министерством финансов Республики Мордовия обеспечена экономия бюджетных средств при размещении заказов на поставки товаров (выполнение работ, оказание услуг) для государственных нужд на конкурсной основе в размере 31,8 %.
Отчет о ходе реализации мероприятий Программы действий Минфин Республики Мордовия ежеквартально представляет в Минэкономики Республики Мордовия.
2. Исполнение поручений и Указов Президента Российской Федерации, поручений Председателя Правительства Российской Федерации и Заместителей Председателя Правительства Российской Федерации, поручений Полномочного Представителя Президента Российской Федерации в Приволжском федеральном округе.
По исполнению поручений высших органов государственной власти Российской Федерации, в том числе Указов Президента Российской Федерации, поручений Председателя и Заместителей Председателя Правительства Российской Федерации, за отчетный период подготовлена следующая информация:

· о мерах, направленных на обеспечение сбалансированности консолидированного бюджета Республики Мордовия при реализации задач, определенных Указами Президента Российской Федерации от 07.05.2012 г. № 596-606 (поручение Президента РФ от 28.12.2013 г. № Пр-3073);

· о ходе исполнения консолидированного бюджета Республики Мордовия за 2013 г. (запрос Счетной Палаты РФ от 04.09.2013 г. № ЗИ 13‑83/13-01);
· о ходе исполнения консолидированного бюджета Республики Мордовия за 2013 год, а также ежеквартальная информация о реализации Указов Президента Российской Федерации от 07.05.2012 г. № 596-602 и № 606 и сведения об организациях, являющихся участниками консолидированной группы налогоплательщиков и осуществляющих свою деятельность на территории Республики Мордовия (запрос Счетной Палаты РФ от 17.02.2014 г. № ЗИ 13-16/13-01);

· по вопросу сбалансированности консолидированного бюджета Республики Мордовия и достаточности средств на исполнение Указов Президента РФ от 07.05.2012 г. № 596-602 и № 606, от 01.06.2012 г. № 761 и от 28.12.2012 г. № 1688 (ежеквартально), а также о реализации мероприятий по повышению качества планирования, исполнения консолидированного бюджета Республики Мордовия и совершенствованию политики управления государственным долгом Республики Мордовия (один раз в полгода) (поручение Полномочного представителя Президента РФ в ПФО от 24.07.2014 г. № 53-3/2028);

· по вопросу достаточности средств консолидированного бюджета Республики Мордовия на исполнение указов Президента Российской Федерации от 07.05.2012 г. № 596-602 и № 606, от 1 июня 2012 г. № 761 и от 28 декабря 2012 г. № 1688, а также размере и структуре государственного и муниципального долга Республики Мордовия по состоянию на 1 января 2014 г. (пункт 4 перечня поручений Полномочного представителя Президента Российской Федерации в Приволжском федеральном округе М.В. Бабича от 21.12.2012 г. № А-53-8886пр);

· о принимаемых в Республике Мордовия мерах по обеспечению сбалансированности консолидированного бюджета при реализации задач, определенных указами Президента Российской Федерации от 07.05.2012 г., а также мерах, направленных на повышение качества бюджетного планирования и исполнения регионального бюджета, в том числе предусматривающих оптимизацию бюджетных расходов, сокращение нерезультативных расходов и увеличение собственных доходов за счет имеющихся резервов (запрос Полномочного представителя Президента Российской Федерации в Приволжском федеральном округе от 06.03.2014 г. №А53-3/712);

· о мониторинге исполнения консолидированного бюджета Республики Мордовия (поручение Полномочного представителя Президента Российской Федерации в Приволжском федеральном округе от 14.08.2014 г. № А53-3/2266);

· информация в целях осуществления мониторинга исполнения консолидированного бюджета Республики Мордовия с учетом реализации мероприятий указов Президента Российской Федерации от 07.05.2012 г. №596-606 (поручение Полномочного представителя Президента Российской Федерации в Приволжском федеральном округе от 03.03.2014 г. № 53-3/713);

· о потребности и предусмотренных в 2014-2016 годах средствах консолидированного бюджета Республики Мордовия на реализацию отдельных Указов Президента Российской Федерации и сведения об основных параметрах консолидированного бюджета Республики Мордовия на 2014-2016 гг. (телеграммы Департамента межбюджетных отношений Министерства финансов РФ от 29.01.2014 г. № 06-02-06/3238, от 04.04.2014 г. № 06-02-11/15261, от 23.05.2014 г. № 06‑02‑11/ВН-24601);

· о потребности консолидированного бюджета Республики Мордовия в бюджетных средствах, необходимых для достижения целевых показателей социально-экономического развития регионов, определенных указами Президента Российской Федерации (запрос Министерства регионального развития РФ от 22.05.2014 г. № 7275-СД/06); 

· ежеквартальный мониторинг исполнения консолидированного бюджета Республики Мордовия в 2014 г. (запрос Счетной Палаты РФ от 21.04.2014 г. № ЗИ 13-69/13-01);

· ежемесячный и полугодовой мониторинг по социально-экономическому состоянию монопрофильных населенных пунктов (письмо Министерства экономики Республики Мордовия от 25.05.2010 г. № 12-10/59 и запросы Минэкономразвития РФ от 30.12.2013 г. № 29452-ОС/Д14 и от 04.07.2014 г. № 53383-ЕЕ/Д14);

· ежемесячная информация об основных параметрах консолидированного бюджета Республики Мордовия для Министерства регионального развития Российской Федерации (в соответствии с письмом Статс-секретаря-Заместителя Министра регионального развития РФ от 01.04.2010 г. № 12236‑ЮО/09);
· сведения для оценки качества управления региональными финансами Республики Мордовия с периодичностью раз в год в Министерство финансов Российской Федерации;

· информация по мониторингу местных бюджетов Республики Мордовия с периодичностью раз в полугодие в Министерство финансов Российской Федерации;

· реестр расходных обязательств Республики Мордовия и свод реестров расходных обязательств муниципальных  образований, входящих в состав Республики Мордовия, с периодичностью раз в полугодие в Министерство финансов Российской Федерации;

· ежеквартальная информация в Министерство финансов Российской Федерации о ходе реализации плана мероприятий по увеличению поступлений налоговых и неналоговых доходов, сокращению государственного долга и оздоровлению государственных финансов Республики Мордовия, утвержденного распоряжением Главы Республики Мордовия от 18.01.2013 г. № 18-РГ; 
· ежеквартальная информация в Министерство финансов Российской Федерации о выполнении пунктов 3.2.6 и 3.2.7 Соглашения от 26 августа 2014 г. № 01-01-06/06-252 о предоставлении дополнительной финансовой помощи из федерального бюджета в виде дотации на частичную компенсацию дополнительных расходов на повышение оплаты труда работников бюджетной сферы и дотации на поддержку мер по обеспечению сбалансированности бюджетов субъектов Российской Федерации.
3. Исполнение поручений Главы Республики Мордовия, Председателя Правительства Республики Мордовия (в т.ч. по наказам избирателей).
Поручения Главы Республики Мордовия и Председателя Правительства Республики Мордовия исполняются своевременно, в установленные сроки. Вопросы, касающиеся финансирования, в том числе расходов, связанных с исполнением наказов избирателей депутатам Государственного Собрания Республики Мордовия, решаются по мере поступления в Минфин Республики Мордовия бюджетных заявок на финансирование вышеуказанных расходов, предоставляемых главными распорядителями средств республиканского бюджета Республики Мордовия.

По пунктам 5, 6. Исполнение государственных программ.

Исполнение планов мероприятий, планов мероприятий (дорожных карт) Министерства финансов Республики Мордовия (в т.ч. по повышению заработной платы и росту производительности труда), включая планы мероприятий, планы мероприятий (дорожные карты) по другим органам исполнительной власти Республики Мордовия в качестве соисполнителя.
В отчетном году запланированные мероприятия Министерством финансов Республики Мордовия исполняются в объеме и в сроки согласно Государственной программе повышения эффективности управления государственными финансами на 2014-2018 гг., по которой Министерство финансов является ответственным исполнителем (утверждена постановлением Правительства Республики Мордовия от 21.10.2013 г. № 475).
Мероприятия программы направлены на развитие системы бюджетного планирования, наращивание доходного потенциала, оптимизацию бюджетных расходов, совершенствование системы межбюджетных отношений, оптимизацию объема и структуры государственного долга Республики Мордовия, на обеспечение открытости и прозрачности государственных финансов.
В числе указанных мероприятий основным стал переход к программно-целевым методам бюджетного планирования на базе государственных программ. Республиканский бюджет на 2014 г. и на плановый период 2015 и 2016 гг. был впервые подготовлен в программном формате. В 2014 г. в республике реализовывались 24 государственные программы на общую сумму 36 млрд. 118 млн. рублей. Доля программных расходов по итогам 2014 года составила 87,6 %. В 2015 г. планируется довести этот показатель до уровня более 90,0 %.
Средства на реализацию в 2014 г. госпрограммы повышения эффективности управления государственными финансами предусмотрены Законом о бюджете в сумме 2 млрд. 998 млн. рублей. По итогам 2014 года исполнено бюджетных ассигнований на сумму 2 млрд. 908 млн. рублей (97,0 %).
В целях предоставления населению актуальной информации о республиканском бюджете и его исполнении в объективной и доступной для понимания форме при формировании проекта республиканского бюджета на 2014-2016 гг. впервые осуществлено размещение основных параметров республиканского бюджета в виде электронной информационной брошюры «Бюджет для граждан» на официальном сайте министерства. Публикация данной брошюры осуществляется на всех этапах бюджетного процесса. На текущий момент разработана и опубликована брошюра «Бюджет для граждан» к Закону о бюджете, Закону Республики Мордовия от 26 мая 2014 г. № 29-З «Об исполнении республиканского бюджета Республики Мордовия за 2013 год», а также к проекту Закона Республики Мордовия «О республиканском бюджете Республики Мордовия на 2015 год и на плановый период 2016 и 2017 годов».
В отчетном году разработаны основные направления бюджетной и налоговой политики Республики Мордовия на 2015 год и на плановый период 2016 и 2017 годов (утверждены Указом Главы Республики Мордовия от 29.08.2014 г. № 198‑УГ). Приоритетами государственной политики в сфере бюджетно-налоговых отношений республики на ближайшие три года будут являться обеспечение долгосрочной сбалансированности и финансовой устойчивости бюджетной системы, безусловное исполнение принятых обязательств, применение эффективных механизмов мобилизации и использования имеющихся финансовых ресурсов.
В целях эффективного управления государственным долгом Республики Мордовия и принятия мер по снижению долговой нагрузки Указом Главы Республики Мордовия от 29.08.2014 г. № 199-УГ утверждены основные направления долговой политики Республики Мордовия на 2015 год и на плановый 2016 и 2017 годов.

Продолжена реализация плана мероприятий по увеличению поступлений налоговых и неналоговых доходов, сокращению государственного долга и оздоровлению государственных финансов Республики Мордовия (утвержден Распоряжением Главы Республики Мордовия от 18.01.2013 г. № 18-РГ).
Все меры по планомерному и поэтапному повышению эффективности и оптимизации бюджетных расходов закреплены распоряжением Правительства Республики Мордовия № 181-Р от 13.03.2014 г., в том числе проведение анализа штатных расписаний государственных и муниципальных учреждений по курируемым направлениям на предмет соответствия нормативам и потребности для обеспечения доведенного государственного или муниципального задания с целью сокращения неэффективных или сверхнормативных штатных единиц и т.д. 

 Ежеквартально до 20 числа месяца, следующего за отчетным кварталом, ответственные исполнительные органы государственной власти отчитываются о ходе реализации планов мероприятий в Минфин Республики Мордовия и Минэкономики Республики Мордовия. 
В 2014 г. продолжилось осуществление мониторинга качества финансового менеджмента главных распорядителей бюджетных средств республиканского бюджета Республики Мордовия с подведением итогового рейтинга органов исполнительной власти республики. Публикация отчета осуществляется ежегодно на официальном сайте министерства.
Подготовлен отчет об исполнении республиканского бюджета Республики Мордовия за 2013 год (Закон Республики Мордовия № 29-З от 26.05.2014 г.).  
В 2014 г. в Республике Мордовия предприняты значительные меры по сокращению численности работников органов власти, органов местного самоуправления и соответственно по оптимизации расходов на их содержание. 

Кроме того, приказом Министра финансов Республики Мордовия от 1 апреля 2014 г. № 36 утверждены Нормативы формирования расходов на содержание органов местного самоуправления муниципальных образований в Республике Мордовия на 2014 г.

Министерством финансов Республики Мордовия по заявкам главных распорядителей и получателей бюджетных средств осуществляется финансовое обеспечение мероприятий, связанных с выполнением  планов мероприятий («дорожных карт») в различных отраслях экономической деятельности. 
Направления деятельности Министерства финансов Республики Мордовия на 2015 год сосредоточены на применении в бюджетном процессе эффективных механизмов мобилизации и использования имеющихся финансовых ресурсов, безусловной реализации действующих обязательств, повышении эффективности расходования бюджетных средств, их преимущественном использовании в рамках приоритетных направлений, стабилизации дефицита бюджета в 2015 г., сокращении размеров государственного долга. 
Как и в предшествующий период, существенное внимание будет уделено развитию программно-целевого метода, повышающего ответственность и заинтересованность исполнителей государственных программ Республики Мордовия в достижении заданных результатов в рамках ограниченных финансовых ресурсов.
8. Выполнение мероприятий по достижению показателей оценки эффективности деятельности Министерства финансов Республики Мордовия.

Оценка ожидаемого исполнения по итогам 2014 г. целевых показателей эффективности деятельности органов исполнительной власти Республики Мордовия, утвержденных распоряжением Правительства Республики Мордовия от 16.06.2014 г. № 387-Р:
	№ п\п
	Наименование показателей (индикаторов) 
	Ед. измерения
	Целевое значение 2014 г.
	Ожидаемое выполнение
	Выполнено \ не выполнено

	1
	Доля бюджетных расходов республиканского бюджета Республики Мордовия, формируемых в рамках государственных программ, в общем объеме расходов республиканского бюджета Республики Мордовия в отчетном финансовом году
	%
	75
	87,6
	Выполнено

	2
	Объем просроченной кредиторской задолженности по выплате заработной платы и пособий по социальной помощи населению за счет средств консолидированного бюджета Республики Мордовия
	тыс. рублей
	0
	0
	Выполнено

	3
	Объем налоговых и неналоговых доходов консолидированных бюджетов муниципальных образований Республики Мордовия
	тыс. рублей
	4 613 395,2
	4 377 850,4
	Не выполнено

	4
	Темп роста налоговых и неналоговых доходов консолидированных бюджетов муниципальных образований Республики Мордовия по отношению к предыдущему году
	процент
	95,5
	90,7
	Не выполнено

	5
	Соблюдение установленных бюджетным законодательством требований о составе отчетности об исполнении консолидированного и республиканского бюджетов Республики Мордовия
	да = 1                                                                                                                                                                                                                                                                      нет = 0
	1
	1
	Выполнено

	6
	Отношение объема проверенных средств к фактически произведенным расходам консолидированного бюджета Республики Мордовия в отчетном году
	%
	не менее 4,6
	6,26
	Выполнено

	7
	Собираемость налогов и сборов
	%
	не менее 95
	96,26
	Выполнено

	8
	Соблюдение соответствия параметров государственного долга Республики Мордовия  бюджетным ограничениям, определяемым законодательством Российской Федерации и Республики Мордовия
	да = 1                                                                                                                                                                                                                                                                      нет = 0
	1
	1
	Выполнено

	9
	Сохранение кредитного рейтинга Республики Мордовия по шкале международных рейтинговых агентств
	 
	В1/B+/B+
	В1/B+/B+
	Выполнено

	10
	Соответствие показателя «Доля расходов на обслуживание государственного долга Республики Мордовия в общем объеме расходов республиканского бюджета Республики Мордовия» требованиям Бюджетного кодекса Российской Федерации
	да = 1                                                                                                                                                                                                                                                                      нет = 0
	1
	1
	Выполнено

	11
	Отношение объема государственного долга Республики Мордовия (без учета бюджетных кредитов) к доходам Республики Мордовия без учета объема безвозмездных поступлений
	%
	не выше 100
	50
	Выполнено

	12
	Просроченная задолженность по государственным долговым обязательствам Республики Мордовия
	тыс. рублей
	0
	0
	Выполнено


11. Оценка эффективности предоставляемых из консолидированного бюджета Республики Мордовия налоговых льгот и субсидий юридическим и физическим лицам.

В целях оптимизации налоговых льгот и  во исполнение постановления Правительства Республики Мордовия от 30.06. 2006 года № 289 «Об оценке бюджетной и социальной эффективности предоставляемых (планируемых к предоставлению) налоговых льгот» подготовлена и направлена в Правительство Республики Мордовия аналитическая записка по результатам проведения оценки эффективности налоговых льгот, предоставленных законодательством Республики Мордовия за 2013 г.

По результатам проведения оценки эффективности налоговых льгот за 2013 г. принят Закон Республики Мордовия «О внесении изменений в некоторые законы Республики Мордовия о налогах» № 94-З от 28.11.2014 г., который  предусматривает с 1 января 2015 г. сокращение двух категорий налоговых льгот организациям в отношении объектов жилищного фонда и инженерной инфраструктуры жилищно-коммунального комплекса, объектов внешнего благоустройства и в отношении организаций, осуществляющих производство, а также оптовую торговлю минеральными удобрениями. 
Законом также установлено дополнительное условие для предоставления налоговых льгот по налогу на имущество организаций  в отношении организаций, осуществляющих в качестве основного вида деятельности производство, переработку, хранение сельскохозяйственной продукции, выращивание, лов и переработку рыбы и морепродуктов, при условии, что выручка от указанных видов деятельности составляет не менее 70 % от общей суммы выручки от реализации продукции (работ, услуг): 
· отсутствие недоимки по налогам, подлежащим зачислению в республиканский бюджет Республики Мордовия, бюджеты муниципальных образований на территории Республики Мордовия;
· размер среднемесячной заработной платы за отчетный период в расчете на одного работника должен составлять не менее двух минимальных размеров оплаты труда, установленных федеральным законом.

12. Выполнение мероприятий по развитию информационного общества и формированию электронного правительства в Республике Мордовия, в том числе по переходу на систему межведомственного электронного взаимодействия.

В отчетном году проведены мероприятия по внедрению и последующему сопровождению программного обеспечения для проектирования бюджета по программно-целевому принципу. Полностью завершен переход и внедрена новая автоматизированная система по формированию консолидированной отчетности Республики Мордовия в единой базе данных с единой классификацией на уровне бюджетов всей республики. Расширены полномочия программного комплекса «ДЕЛО», предусматривающего межведомственное электронное взаимодействие с каждым сотрудником Министерства финансов Республики Мордовия. 
Осуществлен перенос автоматизированной системы казначейского исполнения бюджета с аппаратного обеспечения Министерства финансов на ресурсы центра обработки данных Республики Мордовия. Производится внедрение автоматизированной системы для осуществления планирования и проведения государственных закупок в Республике Мордовия. Выполнена настройка оборудования, программного обеспечения и последующее подключение ведомства к системе межведомственного электронного взаимодействия Республики Мордовия. Обеспечено внедрение на уровне ведомства региональной и межрегиональной автоматизированной системы взаимодействия с Федеральным казначейством (СУФД), миграция информации и настроек из существующего программного комплекса системы электронного документооборота в СУФД. 
15. Выполнение мероприятий по энергосбережению и повышению энергоэффективности

В 2014 году Законом о бюджете на реализацию мероприятий Государственной программы Республики Мордовия «Энергосбережение и повышение энергетической эффективности в Республике Мордовия» на 2014-2020 гг. предусмотрено 41,6 млн. рублей.

По итогам 2014 года финансирование мероприятий по энергосбережению и повышению энергоэффективности в рамках указанной госпрограммы составило 41,6 млн. рублей (100,0 %).

16. Информирование населения о деятельности исполнительного органа государственной власти Республики Мордовия в средствах массовой информации и сети Интернет.

Информация о деятельности Министерства финансов Республики Мордовия регулярно публикуется в сети Интернет на официальных сайтах:
http://mf.e-mordovia.ru/ (основная общая информация);

http://minfinrm.ru/ (более детальная публикация о деятельности государственного органа).
На указанных сайтах размещаются Законы Республики Мордовия о республиканском бюджете на очередной год и на плановый период, отчеты об исполнении бюджета Республики Мордовия, нормативные правовые акты Министерства финансов Республики Мордовия, доклады и выступления Министра финансов Республики Мордовия и другие материалы.
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