Отчет о работе Министерства финансов Республики Мордовия

за 2013 год

1. Исполнение мероприятий Программы действий Правительства  Республики Мордовия  на  2013 год  по реализации Послания  Президента Российской Федерации Федеральному Собранию и Послания Главы Республики Мордовия Государственному Собранию.

В рамках реализации Послания Президента Российской Федерации Федеральному Собранию и Послания Главы Республики Мордовия Государственному Собранию была утверждена Программа действий Правительства Республики Мордовия на 2013 год, состоящая из 300 




























































































































мероприятий.
За Министерством финансов Республики Мордовия закреплено 30 мероприятий Программы. Из них по 4 мероприятиям Министерство является ответственным исполнителем, из которых 3 исполнены в полном объеме, еще по 26 мероприятиям Министерство финансов Республики Мордовия является соисполнителем (исполнено 23 мероприятия).

Выполнение остальных мероприятий (1 – ответственный исполнитель, 3 – соисполнитель) Программы осуществляется в соответствии с установленными сроками по мере принятия соответствующих нормативных правовых актов на федеральном уровне, а также поступления необходимых документов на согласование в министерство.
В отношении мероприятий, по которым Минфин Республики Мордовия согласно Плану-графику реализации в 2013 году мероприятий  Программы является основным исполнителем, проведена следующая работа.

По мероприятию «Провести анализ исполнения консолидированного бюджета Республики Мордовия за 2012 год на предмет эффективности использования финансовых средств. По результатам составить реестр неэффективных расходов, разработать мероприятия по их ликвидации» подготовлен и проанализирован расчет доли неэффективных расходов по бюджетам муниципальных образований Республики Мордовия за 2012 год, по итогам которого доля неэффективных расходов по муниципальным образованиям составила 2,86% и по сравнению с 2011 годом увеличилась на 0,05 процентных пункта за счет увеличения неэффективных расходов по отрасли образования на 60,7 млн. рублей (вырос объем неэффективных расходов на управление кадровыми ресурсами на 69,3 млн. рублей и по ряду муниципальных образований Республики Мордовия вырос объем неэффективных расходов в связи с низкой наполняемостью классов).

Вследствие этого сумма субсидии, выплачиваемой в зависимости от выполнения социально-экономических показателей, за показатель «Доля неэффективных расходов местных бюджетов в общей сумме расходов бюджетов» уменьшилась на 9,8 млн. рублей.

В результате проводимого в Республике Мордовия комплекса мер по снижению неэффективных расходов в целом наблюдается позитивная динамика в снижении объемов неэффективных расходов по всем сферам деятельности.

В отраслях социальной сферы республики органами исполнительной власти проводится планомерная работа по повышению эффективности бюджетных расходов и сокращению объема неэффективных расходов бюджета, в том числе по следующим направлениям:

· оптимизация штатной численности работников государственных и муниципальных учреждений;

· реструктуризация и реорганизация существующей сети государственных и муниципальных учреждений;

· сокращение коечного фонда учреждений здравоохранения;

· снижение уровня госпитализации;

· развитие стационарозамещающих технологий, расширение оказания медицинской помощи в дневных стационарах;

· совершенствование оказания скорой медицинской помощи;

· увеличение наполняемости классов общеобразовательных учреждений.

Министерством финансов Республики Мордовия с целью оптимизации расходов консолидированного бюджета был разработан План мероприятий «Повышение эффективности бюджетных расходов Республики Мордовия», которой включает в себя комплекс мер, направленных на повышение эффективности расходов на содержание учреждений бюджетной сферы, органов управления, по предоставлению мер социальной поддержки, а также реализацию иных мероприятий в рамках оптимизации бюджетных расходов. В результате продолжения проведения мероприятий по оптимизации в период с 2014 по 2016 годы планируется высвободить еще 136,5 млн. рублей.

По мероприятию «Осуществлять финансовый контроль в размере не менее 4,5 % от фактически произведенных расходов консолидированного бюджета Республики Мордовия» объем фактически произведенных расходов консолидированного бюджета Республики Мордовия, подвергшихся финансовому контролю, по состоянию на 20 декабря 2013 г. составил 18,7 % от планового годового объема расходов консолидированного бюджета Республики Мордовии. Это более чем в 4 раза превышает запланированный показатель (4,5%).

В рамках выполнения мероприятия «Внести предложения по совершенствованию системы межбюджетных отношений и повышению их эффективности в республике» в 2013 году разработаны предложения и внесены изменения в Порядок предоставления субсидий, выплачиваемых в зависимости от выполнения социально-экономических показателей, постановлением Правительства Республики Мордовия от 29 апреля 2013 г. № 148 «О внесении изменений в Порядок предоставления субсидий, выплачиваемых в зависимости от выполнения социально-экономических показателей»:

введен новый показатель «Сохранность поголовья коров во всех категориях хозяйств»;

исключены показатели «Объем закупок племенного скота от личных подсобных хозяйств граждан», «Внутрирегиональный миграционный прирост (убыль)»;

при подведении итогов по показателю «Внешнерегиональный миграционный прирост (убыль)» изменен прирост миграционной убыли с 2 процентов на 1 процент;

изменены плановые доли показателей социально-экономического развития по «Объему закупок скота и птицы во всех категориях хозяйств» с 15 баллов на 5 баллов;

внесены изменения в Методику оценки достигнутых результатов в сфере повышения эффективности бюджетных расходов по исключению из перечня индикаторов:

индикатор 7 «Доля расходов бюджета муниципального района на осуществление бюджетных инвестиций, осуществляемых в рамках долгосрочных и ведомственных целевых программ»;

индикатор 8 «Доля казенных учреждений муниципального района в общем числе муниципальных учреждений (без учета органов власти)»;

индикатор 10 «Доля бюджетных и автономных учреждений муниципального района, для которых по всем муниципальным услугам (работам) установлены муниципальные задания»;

индикатор 11 «Доля бюджетных и автономных учреждений муниципального района, для которых объем расходов на оказание муниципальных услуг (выполнение работ) определен раздельно по оказываемым муниципальным услугам (выполняемым работам)»;

индикатор 12 «Доля муниципальных учреждений муниципального района, объем бюджетных ассигнований для которых на оказание муниципальных услуг (выполнение работ) определен с учетом объема оказания муниципальных услуг (выполнение работ)»;

индикатор 13 «Доля муниципальных учреждений муниципального района, для которых установлены количественно измеримые финансовые санкции (штрафы, изъятия) за нарушение условий выполнения муниципальных заданий»;

индикатор 17 «Доля функций органов местного самоуправления, в отношении которых утверждены административные регламенты их исполнения»;

индикатор 18 «Число муниципальных услуг муниципального района, по которым опубликован рейтинг поставщиков муниципальных услуг по критерию качества их оказания».

Изменены плановые доли показателей социально-экономического развития по «Объему собственных доходов бюджета, за исключением доходов, полученных в виде безвозмездных и безвозвратных перечислений из бюджетов других уровней и внебюджетных фондов» с 20 баллов на 25 баллов; по «Темпу роста среднемесячной номинальной начисленной заработной платы» с 10 баллов на 15 баллов.

Исполнение мероприятия «Организовать разработку и принятие нормативных правовых актов, направленных на введение налога на недвижимость» в соответствии с планом-графиком будет реализовано в полном объеме после принятия соответствующего федерального закона.

В отношении мероприятий Программы, по которым Минфин Республики Мордовия является соисполнителем, были проведены следующие мероприятия.

По мероприятию «Обеспечить разработку комплексных планов действий  по реализации  республиканских целевых программ на среднесрочную  перспективу» разработаны комплексные планы действий по реализации целевых программ:

· утвержден План мероприятий по реализации в 2013 году Программы по повышению эффективности расходов республиканского бюджета Республики Мордовия на период до 2013 года, утвержденной постановлением Правительства Республики Мордовия от 29 ноября 2010 г. № 469 «Об утверждении Программы по повышению эффективности расходов республиканского бюджета Республики Мордовия на период до 2013 года»;

· разработан План реализации Государственной программы повышения эффективности управления государственными финансами в Республике Мордовия на 2014-2018 годы.

В рамках реализации мероприятия «Разработать и утвердить «дорожные карты» развития отраслей, содержащие основные целевые показатели повышения заработной платы, в соответствии с «майскими» указами Президента Российской Федерации с учётом возможностей сети бюджетных учреждений по оптимизации, а также возможностей учреждений по привлечению средств из внебюджетных источников в виде доходов от предпринимательской и иной приносящей доход деятельности. Рекомендовать органам местного самоуправления обеспечить разработку муниципальных правовых актов, предусматривающих реализацию аналогичных мер в отношении работников муниципальных учреждений Республики Мордовия» приняты следующие меры.
Утверждены «Дорожные карты» развития отраслей культуры, социального обслуживания населения, образования и науки, здравоохранения, содержащие основные целевые показатели повышения заработной платы в соответствии с «майскими» указами Президента Российской Федерации.

Руководителями исполнительных органов государственной власти Республики Мордовия ведется работа по утверждению «дорожных карт» подведомственных учреждений, а также иных документов, необходимых для повышения заработной платы в подведомственной отрасли, по разработке и доведению до государственных и муниципальных учреждений необходимых расчетов. 

Аналогичную работу рекомендовано провести и органам местного самоуправления Республики Мордовия.

В целях реализации мероприятия «Внести предложения по совершенствованию законодательства Республики Мордовия в части повышения инвестиционной привлекательности с учетом необходимости разработки получателями мер государственной поддержки программ развития и ответственности за неэффективную их реализацию» внесены изменения в Закон Республики Мордовия от 20 февраля 2006 г. № 6-З «О государственной поддержке инвестиционной деятельности в Республике Мордовия». Также принято Постановление Правительства Республики Мордовия от 15 июля 2013 г. № 85 «О порядке проведения проверки инвестиционных проектов на предмет эффективности использования средств республиканского бюджета Республики Мордовия, направляемых на капитальные вложения».

По мероприятию «Подготовить предложения по совершенствованию системы стимулирования труда с учетом эффективности деятельности лиц, замещающих: государственные должности Республики Мордовия, и гражданских служащих;     муниципальные должности, и муниципальных служащих органов местного самоуправления в Республике Мордовия» в 2013 году принят Указ Главы Республики Мордовия от 29 марта 2013 г. № 78-УГ «Об утверждении перечня, величины и значимости ежемесячных и ежеквартальных показателей эффективности управленческой деятельности государственных органов Республики Мордовия для оценки результатов работы должностных лиц и гражданских служащих Республики Мордовия».
Администрациям муниципальных районов был доведен рекомендуемый для принятия перечень ежемесячных и ежеквартальных показателей (индикаторов) эффективности управленческой деятельности органов местного самоуправления муниципальных районов.

По выполнению прочих мероприятий в отчетном году проведена следующая работа.

Разработаны и утверждены:

· Республиканская целевая программа «Подготовка к проведению в 2018 году чемпионата мира по футболу» на 2013-2018 годы»;

· Целевая программа Республики Мордовия «Оказание содействия добровольному переселению в Республику Мордовия соотечественников, проживающих за рубежом, на 2013-2015 годы»;

· Республиканская целевая программа «Повышение безопасности дорожного движения в Республике Мордовия» на 2013-2020 годы;
· Основные направления деятельности Правительства Республики Мордовия  на период до 2018 года;

· Программа поэтапного совершенствования системы оплаты труда в государственных учреждениях Республики Мордовия на 2013 - 2018 годы;

· План мероприятий («дорожная карта») по созданию благоприятных условий ведения предпринимательской деятельности для улучшения показателей для оценки эффективности деятельности высшего должностного лица (руководителя высшего исполнительного органа государственной власти) Республики Мордовия;

· Государственная программа «Формирование информационного общества в Республике Мордовия в период до 2018 года».

Приняты меры по выполнению мероприятий в рамках региональных программ:

· Республиканской целевой программы «Энергосбережение и повышение энергетической эффективности в Республике Мордовия» на 2011-2020 годы;

· Республиканской целевой программы «Снижение административных барьеров, оптимизация и повышение качества предоставления  государственных и муниципальных услуг, в том числе на базе многофункциональных центров предоставления  государственных и муниципальных услуг» на 2011-2013 годы;

· Государственной программы «Оказание содействия добровольному переселению в Республику Мордовия соотечественников, проживающих за рубежом, на 2013-2015 годы»;

· по Республиканской комплексной программе по усилению борьбы с преступностью, противодействию терроризму, экстремизму и профилактике правонарушений на 2011-2015 годы.
Проведена работа:

· по плану мероприятий по адаптации экономики Республики Мордовия к работе в условиях присоединения России к ВТО;
· по созданию и внедрению интегрированной информационной системы обеспечения действия универсальных электронных карт на территории Республики Мордовия;

· по подготовке доклада Главы Республики Мордовия о достигнутых значениях показателей для оценки эффективности деятельности  органов исполнительной власти Республики Мордовия за 2012 год и их планируемых значениях на 3-летний период;

· по обеспечению экономии бюджетных средств при размещении заказов на поставки товаров (выполнение работ, оказание услуг) для государственных нужд на конкурсной основе не менее 7 %:
в феврале – 8,3%;

в мае  – 2,6%;

в июне – 7,9%;

в июле – 0,85%;

в октябре – 0,65%;

в ноябре – 14,3%.

В мае, июле и октябре не был достигнут необходимый размер экономии, так как объявленные на заключение контракта аукционы были признаны несостоявшимися ввиду того, что была подана одна заявка и контракт заключен с единственным участником аукциона по начальной (максимальной) цене.

При этом заказы на поставку товаров (выполнение работ, оказание услуг) для государственных нужд на сумму свыше 1 млрд. рублей Минфином Республики Мордовии не размещались, в связи с чем обязательное предварительное публичное обсуждение размещаемых заказов не проводилось.

Отчет о ходе реализации мероприятий Программы действий Минфин Республики Мордовия ежеквартально представляет в Минэкономики Республики Мордовия, в том числе согласно Плану-графику реализации в 2013 году мероприятий Программы действий Правительства Республики Мордовия, по которым Министерство финансов Республики Мордовия является основным исполнителем.

2. Исполнение поручений Главы Республики Мордовия.

Поручения Главы Республики Мордовия исполняются в установленные сроки.

Кроме того, в отчетном году рассмотрено 5 поручений Главы Республики Мордовия по принятию мер по устранению нарушений, выявленных Счетной палатой Республики Мордовия. По результатам рассмотрения направлены представления по устранению выявленных нарушений.

3. Исполнение поручений Главы Республики Мордовия и Председателя Правительства Республики Мордовия по наказам избирателей.

Информация об исполнении 99 поручений Главы Республики Мордовия, данных Министерству в ходе предвыборных встреч с населением Республики Мордовия в ноябре-декабре 2011 года, с отметкой о степени выполнения каждого поручения направлена в Контрольное управление Главы Республики Мордовия в декабре 2013 года.

4. Исполнение поручений и Указов Президента Российской Федерации, поручений Председателя и Заместителей Председателя Правительства Российской Федерации, полученных по итогам видеоконференций, селекторных, тематических совещаний.

По исполнению поручений высших органов государственной власти Российской Федерации, в том числе Указов Президента Российской Федерации, поручений Председателя и Заместителей Председателя Правительства Российской Федерации, за отчетный период подготовлена следующая информация:

· в соответствии с поручением Полномочного представителя Президента Российской Федерации в Приволжском федеральном округе информация по вопросу сбалансированности консолидированного бюджета Республики Мордовия на исполнение указов Президента Российской Федерации от 7 мая 2012 г. № 597, 598, 599, 600, 602, 606, от 1 июня 2012 г. № 761 и от 28 декабря 2012 г. № 1688, а также размере и структуре государственного и муниципального долга Республики Мордовия за 2013 год;

· информация о потребности в средствах, необходимых для реализации «майских» указов Президента Российской Федерации, в Счетную палату Российской Федерации; 

· для совещания по вопросам развития межбюджетных отношений и сбалансированности консолидированных бюджетов регионов Приволжского федерального округа 13.12.2013 в г. Казани;

· ежемесячный и ежеквартальный мониторинг по социально-экономическому состоянию монопрофильных населенных пунктов;

· подготовка ежемесячной информации об основных параметрах консолидированного бюджета Республики Мордовия для Министерства регионального развития Российской Федерации;

· информация о доведении дотации на сбалансированность по состоянию на 20.11.2013 г. в Аппарат Полномочного представителя Президента Российской Федерации в Приволжском федеральном округе;
· сведения для оценки качества управления региональными финансами Республики Мордовия с периодичностью раз в полугодие в Министерство финансов Российской Федерации;

· информация по мониторингу местных бюджетов Республики Мордовия с периодичностью раз в полугодие в Министерство финансов Российской Федерации;

· реестр расходных обязательств Республики Мордовия и свод реестров расходных обязательств муниципальных  образований, входящих в состав Республики Мордовия, в Министерство финансов Российской Федерации;

· ежеквартальная информация в Министерство финансов Российской Федерации о ходе реализации плана мероприятий по увеличению поступлений налоговых и неналоговых доходов, сокращению государственного долга и оздоровлению государственных финансов Республики Мордовия, утвержденного Распоряжением Главы Республики Мордовия от 18 января 2013 г. № 18-РГ.

5. Исполнение законодательных и иных нормативных правовых актов Российской Федерации и Республики Мордовия, регламентирующих полномочия и деятельность исполнительного органа государственной власти Республики Мордовия.

Министерство финансов Республики Мордовия является исполнительным органом государственной власти Республики Мордовия, обеспечивающим проведение единой финансовой, бюджетной и налоговой политики.

 Деятельность Министерства финансов Республики Мордовия осуществляется в соответствии с Конституцией Российской Федерации, Конституцией Республики Мордовия, Бюджетным кодексом Российской Федерации, Положением о Министерстве финансов Республики Мордовия, утвержденным Постановлением Правительства Республики Мордовия от 28 апреля 2008 № 175.

Исполнение полномочий, возложенных на Минфин Республики Мордовия, осуществляется в строгом соответствии с действующим законодательством Российской Федерации и Республики Мордовия. 

6. Исполнение представлений, предписаний и протестов Прокуратуры Республики Мордовия и других контролирующих органов.

В 2013 году рассмотрено 1 поступившее от Прокуратуры Республики Мордовия ходатайство. По результатам рассмотрения направлен ответ об отклонении ходатайства о восстановлении срока обжалования постановлений по делу об административных правонарушениях.
7. Исполнение плана мероприятий Министерства финансов Республики Мордовия на 2013 год.

В отчетном году Министерством финансов Республики Мордовия запланированные мероприятия исполнены в установленные сроки и в полном объеме. В числе указанных мероприятий основным стал переход к программно-целевым методам бюджетного планирования на базе государственных программ. Республиканский бюджет на 2014 год и на плановый период 2015 и 2016 годов впервые подготовлен в программном формате. К финансированию приняты 23 государственные программы на общую сумму 22 млрд. рублей. Доля программных расходов составила 76 %.

Также при формировании проекта республиканского бюджета Республики Мордовия на 2014-2016 годы впервые осуществлено размещение основных параметров республиканского бюджета в доступной для граждан форме в виде электронной информационной брошюры «Бюджет для граждан» на официальном сайте Министерства.

Брошюра «Бюджет для граждан» создана для того, чтобы каждый гражданин Республики Мордовия был осведомлен о механизмах формирования и расходования средств республиканского бюджета, объемах поступлений средств и направлений их использования, а также планируемых мероприятиях в бюджетной сфере республики на предстоящий период 2014-2016 годов.

Кроме того, в 2013 году произошло принятие Законов Республики Мордовия от 30 января 2013 г. N 3-З «О внесении изменений в некоторые законодательные акты Республики Мордовия», от 19 ноября 2013 г. № 75-З «О внесении изменений в пункт 1 статьи 3 Закона Республики Мордовия «О налоге на имущество организаций», от 28 ноября 2013 г. № 91-З «О внесении изменений в некоторые Законы Республики Мордовия о налогах», предусматривающих отмену некоторых категорий налоговых льгот, изменение условий предоставления налоговых льгот для отдельных категорий налогоплательщиков.
Разработан и принят к реализации план мероприятий по увеличению поступлений налоговых и неналоговых доходов, сокращению государственного долга и оздоровлению государственных финансов Республики Мордовия (утвержден Распоряжением Главы Республики Мордовия от 18 января 2013 г. № 18-РГ).

С учетом основных положений Бюджетного послания Президента Российской Федерации о бюджетной политике в 2014- 2016 годах от 13 июня 2013 г. разработаны основные направления бюджетной и налоговой политики Республики Мордовия на 2014- 2016 годы (утверждены Указом Главы Республики Мордовия от 16 октября 2013 г. № 239-УГ). Приоритетами государственной политики в сфере бюджетно-налоговых отношений республики на ближайшие три года будут являться долгосрочная сбалансированность и устойчивость бюджетной системы с безусловным исполнением принятых обязательств, рост уровня жизни населения и сокращение неэффективных расходов.
В 2013 году продолжилось осуществление мониторинга качества финансового менеджмента главных распорядителей бюджетных средств республиканского бюджета Республики Мордовия с подведением итогового рейтинга органов исполнительной власти республики.

Подготовлен отчет об исполнении республиканского бюджета Республики Мордовия на 2012 год и на плановый период 2013 и 2014 годов.  Сформирован отчет о выполнении в 2012 году мероприятий программы по повышению эффективности расходов республиканского бюджета Республики Мордовия на период до 2013 года. Также Министерством подготовлена информация о достижении планируемых значений показателей по целевым индикаторам в рамках ведомственной целевой программы «Повышение эффективности управления бюджетными средствами на 2011‑2014 годы», утвержденной Приказом Министерства финансов Республики Мордовия от 18 апреля 2011 г. № 44.
В завершении 2013 года Постановлением Правительства Республики Мордовия от 21 октября 2013 г. № 475 утверждена Государственная программа повышения эффективности управления государственными финансами на 2014-2018 годы, по которой Министерство финансов является ответственным исполнителем.

12. Выполнение мероприятий по развитию информационного общества и формированию электронного правительства в Республике Мордовия, в том числе по переходу на систему межведомственного электронного взаимодействия.

В отчетном году проведены мероприятия по внедрению автоматизированной системы по формированию консолидированной отчетности Республики Мордовия в единой базе данных. Инициировано внедрение автоматизированной системы по планированию и проведению государственных закупок Республики Мордовия, предусматривающей системную интеграцию с автоматизированной системой исполнения бюджета Республики Мордовия. Внедрен программный комплекс «ДЕЛО», предусматривающий межведомственное электронное взаимодействие. В течение  года осуществлено подключение к региональному сегменту системы межведомственного электронного взаимодействия (СМЭВ).

13. Выполнение мероприятий по повышению эффективности расходов республиканского бюджета Республики Мордовия, сокращению неэффективных расходов, соблюдению стандартов стоимости товаров, работ и услуг.

Мероприятия по повышению эффективности расходов республиканского бюджета Республики Мордовия исполнены в рамках деятельности Министерства по выполнению Послания Президента  Российской Федерации Федеральному Собранию и Послания Главы  Республики Мордовия  Государственному Собранию в части расчета доли неэффективных расходов по бюджетам муниципальных образований Республики Мордовия, а также разработки Плана мероприятий по повышению эффективности бюджетных расходов Республики Мордовия, который был рассмотрен на заседании Правительства Республики Мордовия и передан для доработки с учетом дополнительных предложений от республиканских органов государственной власти. 

14. Исполнение государственного заказа, в т.ч. применение штрафных санкций.

Государственные контракты в течение года исполнялись в установленные сроки, штрафных санкций не применялось.

15. Исполнение подведомственными учреждениями государственного задания на предоставление государственных услуг и исполнение государственных функций (распределение средств и контроль за их расходованием).

Согласно отчету Государственного автономного учреждения Республики Мордовия «Фонд имущества» об исполнении государственного задания за 9 месяцев 2013 года, услуга по приватизации государственного имущества Республики Мордовия выполнена на 100 % (осуществлено 88 мероприятий по предпродажной подготовке вместо планируемых 50). Норматив финансовых затрат на единицу услуги составляет 26,2 тыс. рублей. На реализацию данной услуги в республиканском бюджете Республики Мордовия в 2013 году предусмотрено 1 323,9 тыс. рублей, по состоянию на 31.12.2013 г. указанные расходы профинансированы в полном объеме.

Услуга по осуществлению полномочий акционера (участника) хозяйственных обществ, имеющих государственную долю Республики Мордовия в уставном капитале, до момента её продажи выполнена на 100 % (42 хозяйственных общества с государственной долей Республики Мордовия в уставном капитале вместо планируемых 40). Норматив финансовых затрат на единицу услуги составляет 41,7 тыс. рублей. На её реализацию в республиканском бюджете Республики Мордовия в 2013 году предусмотрено 1 733,1 тыс. рублей, по состоянию на 31.12.2013 г. указанные расходы профинансированы в полном объеме.

19. Выполнение мероприятий и планов по повышению заработной платы и росту производительности труда.

По повышению заработной платы и росту производительности труда внесены изменения в Указ Главы РМ от 15 февраля 2005 г. № 16-УГ «Об установлении размеров должностных окладов лиц, замещающих государственные должности Республики Мордовия, размеров должностных окладов и окладов за классный чин государственных гражданских служащих Республики Мордовия», а также Указ Главы Республики Мордовия от 28 октября 2008 г. № 202‑УГ «Об установлении размеров базовых окладов (базовых должностных окладов) работников государственных учреждений Республики Мордовия»:
· с 1 апреля 2013 года увеличены размеры должностных окладов работников органов государственной власти и органов местного самоуправления на 6 % (Указ Главы РМ от 22 марта 2013 г. № 67-УГ «О повышении должностных окладов в органах государственной власти Республики Мордовия»);
· с 1 июня 2013 года увеличены размеры базовых должностных окладов работников государственных учреждений на 6 % (Указ Главы Республики Мордовия от 11 июля 2013 г. № 142-УГ «О внесении изменений в Указ Главы Республики Мордовия от 28 октября 2008 г. № 202-УГ «Об установлении размеров базовых окладов (базовых должностных окладов) работников государственных учреждений Республики Мордовия»); 
· с 1 октября 2013 года увеличены размеры базовых должностных окладов работников государственных учреждений, должностных окладов в органах государственной власти и органах местного самоуправления на 5,5 % (Указ Главы РМ от 30 октября 2013 г. № 259-УГ «О повышении должностных окладов в органах государственной власти Республики Мордовия», Указ Главы Республики Мордовия от 21 октября 2013 г. № 244-УГ «О внесении изменений в Указ Главы Республики Мордовия от 28 октября 2008 г. № 202-УГ «Об установлении размеров базовых окладов (базовых должностных окладов) работников государственных учреждений Республики Мордовия»).
21. О результатах проведения приемов граждан по личному вопросу за отчетный период и о рассмотрении обращений граждан, в соответствии с Федеральным законом № 59-ФЗ «О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации»

В 2013 году проведен прием 20 обратившихся по личному вопросу граждан, по результатам даны исчерпывающие ответы на поставленные вопросы. За отчетный период рассмотрено 232 обращения граждан, ответы на которые даны в установленный законодательством срок.

23. Выполнение мероприятий по достижению показателей оценки эффективности деятельности Министерства финансов Республики Мордовия.

Распоряжением Правительства Республики Мордовия от 21 января 2013 г. № 15-Р «Об оценке эффективности деятельности органов исполнительной власти Республики Мордовия» Минфин Республики Мордовия определен исполнителем по достижению следующих показателей,:
объем налоговых и неналоговых доходов консолидированного бюджета субъекта Российской Федерации;
отношение объема государственного долга субъекта Российской Федерации по состоянию на 1 января года, следующего за отчетным, к общему годовому объему доходов бюджета субъекта Российской Федерации в отчетном финансовом году (без учета объемов безвозмездных поступлений).

В период 2013 года проводилась работа по достижению показателей эффективности деятельности исполнительного органа государственной власти Республики Мордовия, направленных на укрепление доходной базы консолидированного бюджета Республики Мордовия, в том числе:

осуществлялся ежеквартальный мониторинг предприятий, зарегистрированных за пределами Республики Мордовия и являющихся генподрядными либо субподрядными организациями, осуществляющих строительство объектов в рамках реализации инвестиционных проектов на территории Республики Мордовия. Данные предоставляются в УФНС России по Республике Мордовия;

ежеквартальная обработка информации от УФНС России по Республики Мордовия об организациях и физических лицах, имеющих задолженность по налогам, сборам, пеням и штрафам, и направление ее в муниципальные районы, городской округ Саранск, Министерство промышленности, науки и новых технологий, Министерство сельского хозяйства и продовольствия, Министерство строительства и архитектуры, Министерство торговли и предпринимательства Республики Мордовия для принятия мер по сокращению задолженности;

комплексная работа по увеличению поступлений в доход консолидированного бюджета Республики Мордовия согласно Плану мероприятий по увеличению поступлений налоговых и неналоговых доходов, сокращения государственного долга и оздоровления государственных финансов Республики Мордовия, утвержденному распоряжением Главы Республики Мордовия от 18 января 2013 года № 18‑РГ.

Осуществлялась реализация мероприятий по достижению показателей эффективности деятельности исполнительного органа государственной власти Республики Мордовия, направленных на снижение уровня долговой нагрузки на республиканский бюджет Республики Мордовия, в частности:

исполнение моратория на предоставление государственных гарантий Республики Мордовия на срок до 2018 года;

своевременное и в полном объеме ежегодное погашение долговых обязательств перед федеральным бюджетом и кредитными организациями;

формирование проекта республиканского бюджета Республики Мордовия, начиная с 2016 года, исходя из объемов привлечения банковских кредитов не выше объемов погашения банковских и бюджетных кредитов.

24. Основные задачи и направления деятельности Министерства финансов Республики  Мордовия на 2014 год.

В течение 2014 года Министерством запланировано исполнение 197 мероприятий, в числе которых повышение эффективности расходования бюджетных средств, формирование системы стратегического бюджетного планирования. Кроме того, в текущем году Министерство финансов приступает к реализации Государственной программы повышения эффективности управления государственными финансами на 2014-2018 годы, нацеленной на более эффективное использование бюджетного потенциала республики.
25. Информирование населения о деятельности исполнительного органа государственной власти Республики Мордовия в средствах массовой информации и сети INTERNET.

Информация о деятельности Министерства финансов Республики Мордовия регулярно публикуется в сети Internet на официальных сайтах:
http://mf.e-mordovia.ru/ (основная общая информация);

http://minfinrm.ru/ (более детальная публикация о деятельности государственного органа).
На указанных сайтах размещаются Законы Республики Мордовия о республиканском бюджете на очередной год и на плановый период, отчеты об исполнении бюджета Республики Мордовия, нормативные правовые акты Министерства финансов Республики Мордовия, доклады и выступления Министра финансов Республики Мордовия и другие материалы.

В 2013 году на официальном сайте Министерства финансов РМ http://www.minfinrm.ru опубликованы документы: 

· Закон Республики Мордовия № 36-З от 19 июня 2013 года «Об исполнении республиканского бюджета Республики Мордовия за 2012 год»;
· Закон Республики Мордовия № 88-З от 24 декабря 2012 года «О республиканском бюджете Республики Мордовия на 2013 год и на плановый период 2014-2015 годов»;
· Законы Республики Мордовия о внесении изменений в Закон Республики Мордовия «О республиканском бюджете Республики Мордовия на 2013 год и на плановый период 2014 и 2015 годов»;
· информационная брошюра «Бюджет для граждан»;
· информация о доходах консолидированного бюджета Республики Мордовия за 2012 год и ежеквартально – за 2013 год;
· отчеты об исполнении консолидированного бюджета Республики Мордовия;
· программный комплекс для формирования реестра расходных обязательств субъекта Российской Федерации (для использования муниципальными образованиями Республики Мордовия);
· доклад Министра финансов Республики Мордовия на сессии Государственного собрания Республики Мордовия 25 января 2013 года;
· оценка качества финансового менеджмента главных распорядителей бюджетных средств республиканского бюджета Республики Мордовия по итогам 2011-2012 гг.;

· аналитика по оценке качества управления финансами и платежеспособности муниципальных районов (городского округа) Республики Мордовия за 2010-2012 гг.;
· доклад о результатах и основных направлениях деятельности Министерства финансов Республики Мордовия на 2013-2015 годы;
· сведения о доходах и расходах сотрудников Министерства финансов Республики Мордовия за 2012 год и другие материалы.

На странице Министерства финансов Республики Мордовия на портале органов государственной власти Республики Мордовия http://mf.e‑mordovia.ru/ в отчетном году размещались проекты нормативных правовых актов. В их числе опубликован Проект указа Главы Республики Мордовия «Об основных направлениях бюджетной и налоговой политики Республики Мордовия на 2014-2016 годы», План мероприятий по реализации в 2013 году Программы по повышению эффективности расходов республиканского бюджета Республики Мордовия на период до 2013 года, проекты Законов Республики Мордовия, распоряжений и постановлений Правительства Республики Мордовия и другие материалы.
