Информация о результатах проведенной проверки соблюдения бюджетного законодательства и иных нормативных правовых актов, регулирующих бюджетные правоотношения, полноты и достоверности отчетности об исполнении государственного задания ГБУЗ РМ «Детская поликлиника № 1».
Выявлены нарушения:
- государственного задания ГБУЗ РМ «Детская поликлиника № 1» на 2018 год и на плановый период 2019 и 2020 годов, утвержденного Министром здравоохранения Республики Мордовия М.Ю. Морозовым от 29.12.2018 г.;
- Примерного положения об оплате труда работников государственных учреждений Республики Мордовия, занятых в сфере предоставления социальных услуг, утвержденного постановлением Правительства Республики Мордовия от 29 октября 2008 г. № 485 и Примерного положения об оплате труда работников государственных учреждений здравоохранения Республики Мордовия, утвержденного постановлением Правительства Республики Мордовия от 29 октября 2008 г. № 488;
- Указа Главы Республики Мордовия от 28 октября 2008 года № 202-УГ «Об установлении размеров базовых окладов (базовых должностных окладов), базовых ставок заработной платы работников государственных учреждений Республики Мордовия».

Информация о результатах проведенной проверки Министерства здравоохранения Республики Мордовия в части соблюдения порядка формирования государственного задания на оказание государственных услуг (выполнение работ) и финансового обеспечения выполнения государственного задания ГБУЗ РМ «Детская поликлиника № 1», соблюдения порядка составления и утверждения плана финансово-хозяйственной деятельности Учреждения, а также правомерность установления оплаты труда руководителю Учреждения в 2018 году.
Выявлено нарушение:
- Порядка формирования государственного задания на оказание государственных услуг (выполнение работ) в отношении государственных учреждений Республики Мордовия и финансового обеспечения выполнения государственного задания, утвержденного постановлением Правительства Республики Мордовия от 07.12.2015 г. № 690.
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