
Нарушения, выявленные в результате проведенной проверки соблюдения бюджетного законодательства и иных нормативных правовых актов, регулирующих бюджетные правоотношения ГКУ РМ «Центр занятости населения Чамзинского района» за 2016 год.
В нарушение Федерального закона от 06.12.2011 г. № 402-ФЗ «О бухгалтерском учете» в учетной политике учреждения указаны не действующие нормативно-правовые акты.
В нарушение приказа Председателя Государственного комитета Республики Мордовия по руду и занятости населения неправомерно начислена выплата стимулирующего характера, повышающие коэффициенты. Произведен ошибочный расчет отпускных, неправомерно осуществлены отчисления в соответствующие фонды.

Министерством финансов Республики Мордовия принято решение направить предписание по устранению выявленных нарушений бюджетного законодательства Российской Федерации и иных нормативных правовых актов, регулирующих бюджетные правоотношения, а также направить информационное письмо о выявленных нарушениях в Государственный комитет Республики Мордовия по труду и занятости населения.

