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[bookmark: _GoBack]Информация для размещения на официальном сайте Министерства финансов Республики Мордовия.
Информация о результатах проведенной проверки финансово - хозяйственной деятельности Министерства печати и информации Республики Мордовия за 2017 год, а также анализа осуществления Министерством печати и информации Республики Мордовия внутреннего финансового контроля и внутреннего финансового аудита. Выявлены следующие нарушения:
- Указа Главы Республики Мордовия от 15.10.2007 г. № 179-УГ «О порядке и условиях командирования лиц, замещающих государственные должности Республики Мордовия и государственных гражданских служащих Республики Мордовия»;
- нарушение статьи 34 Бюджетного кодекса Российской Федерации;
- Указа Главы Республики Мордовия от 25.02.2005 г. № 22-УГ;
- Порядка осуществления внутреннего финансового контроля и внутреннего финансового аудита главными распорядителями (распорядителями) бюджетных средств Республики Мордовия (бюджета территориального фонда обязательного медицинского страхования Республики Мордовия), главными администраторами (администраторами) доходов бюджета Республики Мордовия (бюджета территориального фонда обязательного медицинского страхования Республики Мордовия), главными администраторами (администраторами) источников финансирования дефицита бюджета Республики Мордовия (бюджета территориального фонда обязательного медицинского страхования)», утвержденного Постановлением Правительства Республики Мордовия от 08 апреля 2016 г. № 183.
- действующего законодательства Российской Федерации о бухгалтерском учете.

Министерству направлено предписание по устранению выявленных нарушений бюджетного законодательства Российской Федерации и иных нормативных правовых актов, регулирующих бюджетные правоотношения.
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