Информация по результатам проведенной проверки эффективности, соблюдения бюджетного законодательства и иных нормативно-правовых актов, регулирующих бюджетные правоотношения, полноты и достоверности отчетности об исполнении государственного задания ГБУЗ РМ «Мордовская республиканская станция переливания крови» в 2019 году.
Выявлены нарушения:
- приказа Минфина РФ от 28.07.2010 г. № 81н «О требованиях к плану финансово-хозяйственной деятельности государственного (муниципального) учреждения»;
- постановления Правительства Республики Мордовия от 07.12.15 г. № 690 «О Порядке формирования государственного задания на оказание государственных услуг (выполнение работ) в отношении государственных учреждений Республики Мордовия и финансового обеспечения выполнения государственного задания»;
- Порядка применения классификации операций сектора государственного управления, утвержденного приказом Министерства финансов РФ от 29 ноября 2017 г. № 209н «Об утверждении Порядка применения классификации операций сектора государственного управления»;
- постановления Правительством Республики Мордовия от 1 июля 2013 г. №252 «Об утверждении Порядка предоставления мер социальной поддержки донорам, сдавшим безвозмездно компоненты крови (плазму или тромбоциты, или эритроциты) методом афереза, в виде единовременного денежного вознаграждения»;
- примерного положения об оплате труда работников государственных учреждений здравоохранения Республики Мордовия, утвержденного постановлением Правительства РМ от 29.10.2008 г. № 488;
- Трудового кодекса Российской Федерации;
- Положения об оплате труда работников ГБУЗ РМ «Мордовская республиканская станция переливания крови»;
- Федерального закона от 06.12.2011 г.  № 402-ФЗ «О бухгалтерском учете»;
- норм постановления Правительства Республики Мордовия от 11 июля 2016 г. №352 «О Порядке и размерах возмещения расходов, связанных со служебными командировками, работникам, заключившим трудовой договор о работе в государственных органах Республики Мордовия, работникам государственных учреждений Республики Мордовия»;
- норм Инструкции 157 н;
- постановления Правительства Республики Мордовия от 24 декабря 2012 г. №474 «Об утверждении Порядка списания имущества, находящегося в государственной собственности Республики Мордовия».




[bookmark: _GoBack]Информация о результатах проведенной проверки Министерства здравоохранения Республики Мордовия в части соблюдения порядка формирования государственного задания на оказание государственных услуг (выполнение работ) и финансового обеспечения выполнения государственного задания в ГБУЗ РМ «Мордовская республиканская станция переливания крови», соблюдения порядка составления и утверждения плана финансово-хозяйственной деятельности Учреждения, а также правомерность установления оплаты труда руководителю Учреждения в 2019 году.
Выявлены нарушения:
- норм постановления Правительства Республики Мордовия от 07.12.15 г. № 690 «О Порядке формирования государственного задания на оказание государственных услуг (выполнение работ) в отношении государственных учреждений Республики Мордовия и финансового обеспечения выполнения государственного задания».
- норм постановления Правительства Республики Мордовия от 27 сентября 2010 г. №385 «Об утверждении Порядка осуществления бюджетными и автономными учреждениями Республики Мордовия полномочий исполнительного органа государственной власти Республики Мордовия по исполнению публичных обязательств перед физическим лицом, подлежащих исполнению в денежной форме, и финансового обеспечения их осуществления».
Министерством финансов Республики Мордовия направлено в Министерство здравоохранение Республики Мордовия представление по устранению выявленных нарушений бюджетного законодательства Российской Федерации и иных нормативных правовых актов, регулирующих бюджетные правоотношения.

