Информация о результатах обследования Государственного казенного учреждения «Управление автомобильных дорог Республики Мордовия» в части принятия бюджетных обязательств в размерах, превышающих утвержденные бюджетные ассигнования и (или) лимиты бюджетных обязательств.
Предмет контрольного мероприятия: обследование Государственного казенного учреждения «Управление автомобильных дорог Республики Мордовия» в части принятия бюджетных обязательств в размерах, превышающих утвержденные бюджетные ассигнования и (или) лимиты бюджетных обязательств, при заключении:
Контракта № 46 от 12.07.2017 г. с АО «Ельниковская ДСПМК» на сумму 15 210 198,00 руб.
[bookmark: _GoBack]Выявленные нарушения:
В нарушение п. 8 Приказа Министерства финансов Республики Мордовия от 02.07.2018 г. № 123 «Об утверждении Порядка учета бюджетных и денежных обязательств получателей средств республиканского бюджета Республики Мордовия» Сведения о бюджетных обязательствах, необходимые для исполнения республиканского бюджета Республики Мордовия, сформированы Государственным казенным учреждением «Управление автомобильных дорог Республики Мордовия» с нарушением срока.


