Информация о результатах проведения проверки соблюдения бюджетного законодательства и иных нормативно-правовых актов, регулирующих бюджетные правоотношения, полноты и достоверности отчетности об исполнении государственного задания Государственного бюджетного профессионального образовательного учреждения Республики Мордовия «Зубово-Полянский педагогический колледж» в 2019 году.
Выявлены нарушения: 
- Постановления Правительства Республики Мордовия от 29.10.2008 г. № 487 «Об утверждении Примерного положения об оплате труда работников государственных учреждений образования Республики Мордовия»;
- Постановления Правительства Республики Мордовия от 28.12.2004 г. № 478 «О мерах по реализации Закона Республики Мордовия «О мерах социальной поддержки отдельных категорий населения, проживающего в Республике Мордовия»;
[bookmark: _GoBack]- Постановления Правительства Республики Мордовия от 11.07.2016 г. № 352 «О Порядке и размерах возмещения расходов, связанных со служебными командировками, работникам, заключившим трудовой договор о работе в государственных органах Республики Мордовия, работникам государственных учреждений Республики Мордовия».
