Информация о результатах проведенной проверки соблюдения бюджетного законодательства и иных нормативных правовых актов, регулирующих бюджетные правоотношения, полноты и достоверности отчетности об исполнении государственных заданий ГБУСУ СОССЗН РМ «Комсомольский пансионат ветеранов войны и труда» за 2015-2016 годы. 
Выявлены нарушения Требований к плану финансово-хозяйственной деятельности и Порядка составления и утверждения плана финансово-хозяйственной деятельности.
Установлены нарушения Указаний о порядке применения бюджетной классификации Российской Федерации, утвержденных приказом Министерства финансов Российской Федерации от 1 июля 2013 г. № 65н.
Имело место принятие к бухгалтерскому учету документов, не имевшие места факта хозяйственной жизни.
Отдельные нормы Положения об оплате труда работников учреждения не соответствуют нормам Примерного положения об оплате труда работников государственных учреждений Республики Мордовия, занятых в сфере предоставления социальных услуг от 29.10.2008 г. № 485 (в редакциях от 22.12.2014 г., 21.12.2015 г.).
Установлены нарушения по начислению и выдаче заработной платы.
В нарушение Федерального закона от 05.04.2013 г. № 44-ФЗ                     «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» приемка товара осуществлена не приемочной комиссией, а уполномоченным лицом.
Учреждению направлено предписание по устранению выявленных нарушений бюджетного законодательства Российской Федерации и иных нормативных правовых актов, регулирующих бюджетные правоотношения, направлена информация по нарушениям ГРБС.

