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Доклад Министра финансов Республики Мордовия 

на сессии Государственного собрания Республики Мордовия 
23 марта 2016 года
«О внесении изменений  в закон о республиканском бюджете Республики Мордовия на 2016 год»
Необходимость внесения очередных корректив в закон о бюджете Республики Мордовия связана с увеличением финансовой помощи, поступающей в республику из федерального бюджета, а также ростом собственных доходов.

Федеральная составляющая бюджета увеличивается на 1 млрд. 668 млн. рублей.

Из названной суммы 651 млн. рублей предназначается для переселения граждан из аварийного жилищного фонда, еще 323 млн. рублей – на обеспечение жильем молодых семей, а также граждан, проживающих в сельской местности.

Почти 374 млн. рублей будут направлены на поддержку агропромышленного сектора, в том числе на компенсацию процентной ставки по взятым аграриями кредитам, создание фермерских хозяйств, развитие семейных ферм.

Без малого 126 млн. рублей будут получены для обеспечения социального развития села, в том числе комплексного обустройства площадок под компактную жилищную застройку.

Также на развитие системы водоснабжения и водоотведения в г. Саранске в рамках подготовки к проведению чемпионата мира по футболу поступит 188 млн. рублей.
Уважаемые участники сессии! Как известно, на федеральном уровне принято решение об увеличении с 1 апреля текущего года ставок акцизов на горюче-смазочные материалы, в связи с чем дорожный фонд республики увеличится на 355 млн. рублей. Дополнительные доходы будут направлены на ремонт автомобильных дорог.

Кроме того, законопроектом учтены предложения главных распорядителей бюджетных средств по перемещению отдельных ассигнований в рамках доведенных лимитов.
В частности, 88 млн. рублей будет направлено на обеспечение жильем молодых семей, эти средства будут выделены дополнительно к федеральному финансированию. Еще 36 млн. рублей составят расходы на поддержку жилищного строительства в форме компенсации процентной ставки по кредитам, привлеченным застройщиками.
На реализацию мероприятий по снижению напряженности на рынке труда предлагается направить 60 млн. рублей.

В рамках проекта «Наша новая школа» на условиях софинансирования с федеральным бюджетом мероприятий по созданию информационно-библиотечных центров, работе с детьми с ограниченными возможностями здоровья, повышению квалификации учителей, созданию стажировочных площадок, разработке предметных концепций выделяется почти 5 млн. 700 тыс. рублей.
Законопроектом учтены и другие перемещения бюджетных ассигнований в рамках общего объема расходов, и с учетом изменений доходная часть бюджета составит 34,1 млрд. рублей, расходная – 36,6 млрд. рублей. Дефицит республиканского бюджета составляет 10 % от объема налоговых и неналоговых доходов.
