О внесении изменений приказ Министерства финансов

Республики Мордовия от 17 декабря 2008 г. № 240

Руководствуясь статьей 220.1 Бюджетного кодекса Российской Федерации п р и к а з ы в а ю:

1. Внести в Порядок открытия и ведения лицевых счетов, утвержденный приказом Министерства  финансов  Республики Мордовия от 17 декабря 2008 г. № 240 «Об утверждении порядка открытия и ведения лицевых счетов Министерством финансов Республики Мордовия», следующие изменения:
1) пункт 2.6 изложить в следующей редакции:

«2.6. Для открытия лицевого счета клиентом представляются следующие документы:

а) Заявление на открытие лицевого счета по форме согласно приложению 1 к настоящему Порядку (код формы по КФД 0531752).
б) Карточка образцов подписей к лицевым счетам (далее – Карточка образцов подписей) по форме согласно приложению 2 к настоящему Порядку (код формы по КФД 0531753).
В случае передачи руководителем клиента в соответствии с законодательством Российской Федерации ведения бухгалтерского учета и составления на его основе отчетности по договору (соглашению) другому государственному учреждению (централизованной бухгалтерии) либо организации, Заявление на открытие лицевого счета и Карточка образцов подписей подписываются руководителем клиента, передавшего ведение учета и руководителем государственного учреждения (централизованной бухгалтерии),  организации, осуществляющей ведение бухгалтерского учета.»;
2) пункт 2.11 дополнить частью следующего содержания:

«В случае передачи руководителем получателя бюджетных средств либо бюджетного (автономного) учреждения, принимающего бюджетные полномочия получателя бюджетных средств, в соответствии с законодательством Российской Федерации ведения бухгалтерского учета и составления на его основе отчетности по договору (соглашению) другому государственному учреждению (централизованной бухгалтерии) либо организации, карточка образцов подписей подписываются руководителем получателя бюджетных средств либо бюджетного (автономного) учреждения, принимающего бюджетные полномочия получателя бюджетных средств, передавшего ведение учета и руководителем государственного учреждения (централизованной бухгалтерии), организации, осуществляющей ведение бухгалтерского учета.»;
3) пункт 2.13 изложить в следующей редакции:

«2.13.  Карточка образцов подписей подписывается руководителем и главным бухгалтером клиента (уполномоченными руководителем лицами), которому открывается лицевой счет.
Право первой подписи принадлежит руководителю клиента и (или) иным уполномоченным им лицам. Право второй подписи принадлежит главному бухгалтеру и лицам, уполномоченным руководителем клиента на ведение бухгалтерского учета. 

В случае передачи руководителем клиента в соответствии с законодательством Российской Федерации ведения бухгалтерского учета и составления на его основе отчетности по договору (соглашению) другому государственному учреждению (централизованной бухгалтерии) либо организации, право первой подписи принадлежит руководителю клиента (иным уполномоченным им лицам), передавшего ведение учета. Право второй подписи принадлежит руководителю и бухгалтеру-специалисту государственного учреждения (централизованной бухгалтерии),  организации, осуществляющей ведение бухгалтерского учета.»;
4) пункт 2.14 изложить в следующей редакции:

«2.14.  При смене руководителя или главного бухгалтера клиента,  руководителя государственного учреждения (централизованной бухгалтерии),  организации, осуществляющей ведение бухгалтерского учета, представляется новая Карточка образцов подписей с образцами подписей всех лиц, имеющих право первой и второй подписи, заверенная в установленном порядке.

Если в новой Карточке образцов подписей, представляемой в случае замены или дополнения подписей лиц, имеющих право первой и второй подписи, подписи руководителя и главного бухгалтера клиента, руководителя государственного учреждения (централизованной бухгалтерии),  организации, осуществляющей ведение бухгалтерского учета, остаются прежние, то дополнительного заверения такой Карточки образцов подписей не требуется. Она принимается главным бухгалтером Министерства (уполномоченным руководителем лицом) после сверки подписей руководителя и главного бухгалтера, подписавших Карточку образцов подписей, с образцами их подписей на заменяемой Карточке образцов подписей.

При назначении временно исполняющего обязанности руководителя или главного бухгалтера клиента, руководителя государственного учреждения (централизованной бухгалтерии),  организации, осуществляющей ведение бухгалтерского учета, дополнительно представляется новая временная Карточка образцов подписей только с образцом подписи лица, временно исполняющего обязанности руководителя или главного бухгалтера, руководителя государственного учреждения (централизованной бухгалтерии),  организации, осуществляющей ведение бухгалтерского учета, заверенная вышестоящим участником бюджетного процесса или нотариально.»;
5) пункт 2.15 изложить в следующей редакции:

«2.15.  При временном предоставлении лицу права первой или второй подписи, а также при временной замене одного из лиц, подписавших Карточку образцов подписей, уполномоченных руководителем клиента, новая Карточка образцов подписей не составляется, а дополнительно представляется Карточка образцов подписей только с образцом подписи временно уполномоченного лица с указанием срока ее действия. Эта временная Карточка образцов подписей подписывается руководителем и главным бухгалтером (уполномоченными руководителем лицами) клиента, руководителем государственного учреждения (централизованной бухгалтерии),  организации, осуществляющей ведение бухгалтерского учета, и дополнительного заверения не требует.

Первый экземпляр ранее представленной Карточки образцов подписей хранится в деле клиента. Хранение дополнительных экземпляров Карточек образцов подписей, подлежащих замене, осуществляется в соответствии с правилами организации государственного архивного дела.»;
6) пункт 2.17 изложить в следующей редакции:

«2.17.  Министерство не требует предъявления доверенностей и других документов, подтверждающих полномочия лиц, подписи которых включены в Карточку образцов подписей.

В случае, когда в отдел санкционирования одновременно представляются Карточки образцов подписей, подписанные разными лицами от имени руководителя и главного бухгалтера клиента, руководителя государственного учреждения (централизованной бухгалтерии),  организации, осуществляющей ведение бухгалтерского учета, то принимается к учету Карточка образцов подписей, в которой полномочия подписавших ее лиц удостоверены главным распорядителем бюджетных средств.»;
7) пункт 2.26 изложить в следующей редакции:

«2.26.  Переоформление лицевых счетов клиента производится по Заявлению на переоформление лицевых счетов по форме согласно приложению 4 к настоящему Порядку (код формы по КФД 0531756), представленному клиентом на бумажном носителе в отдел санкционирования, в случае:

а) изменения наименования клиента, не вызванного реорганизацией и не связанного с изменением подчиненности;

б) изменения в установленном порядке структуры номеров лицевых счетов клиента;

в) изменения наименования Министерства.

Заявление на переоформление лицевых счетов может быть составлено единое по всем лицевым счетам, открытым данному клиенту Министерством.

В случае передачи руководителем клиента в соответствии с законодательством Российской Федерации ведения бухгалтерского учета и составления на его основе отчетности по договору (соглашению) другому государственному учреждению (централизованной бухгалтерии) либо организации, Заявление на переоформление лицевых счетов подписывается руководителем клиента, передавшего ведение учета и руководителем государственного учреждения (централизованной бухгалтерии),  организации, осуществляющей ведение бухгалтерского учета.

К Заявлению на переоформление лицевых счетов, в случае изменения наименования клиента, не вызванного реорганизацией и не связанного с изменением подчиненности, прикладывается новая Карточка образцов подписей, оформленная и заверенная в соответствии с настоящим Порядком.

Переоформление лицевых счетов производится после внесения соответствующих изменений в Сводный реестр (за исключением изменения в установленном порядке структуры номеров лицевых счетов клиента).»;
8) пункт 2.35 изложить в следующей редакции:

«2.35.  Лицевые счета клиентов закрываются Министерством на основании Заявления на закрытие лицевого счета по форме согласно приложению 5 к настоящему Порядку (код формы по КФД 0531757), оформленного отделом санкционирования в соответствии с порядком, установленным в настоящем разделе, в связи с:

а) реорганизацией (ликвидацией) клиента или Министерства, открывшего лицевой счет клиента;

б) отменой бюджетных полномочий клиента для отражения операций, по выполнению которых открывался лицевой счет;

в) в иных случаях, предусмотренных правовыми актами.

В случае передачи руководителем клиента в соответствии с законодательством Российской Федерации ведения бухгалтерского учета и составления на его основе отчетности по договору (соглашению) другому государственному учреждению (централизованной бухгалтерии) либо организации, Заявление на закрытие лицевого счета подписывается руководителем клиента, передавшего ведение учета и руководителем государственного учреждения (централизованной бухгалтерии),  организации, осуществляющей ведение бухгалтерского учета.

Заявление на закрытие лицевого счета хранится в деле клиента. Заявление составляется отдельно на закрытие каждого лицевого счета, открытого клиенту Министерством.»;
9) пункт 2.48 изложить в следующей редакции:

«2.48. Для открытия лицевого счета бюджетного учреждения, отдельного лицевого счета бюджетного учреждения бюджетное учреждение представляет в отдел санкционирования Министерства следующие документы:

а) Заявление на открытие лицевого счета для учета операций неучастника бюджетного процесса по форме согласно приложению 6 к настоящему Порядку;

б) Карточку образцов подписей к лицевому счету для учета операций неучастника бюджетного процесса по форме согласно приложению 7 к настоящему Порядку;

в) копию учредительного документа, положения об обособленном подразделении, утвержденного создавшим его бюджетным учреждением (в случае открытия лицевого счета обособленному подразделению бюджетного учреждения), заверенную исполнительным органом государственной власти, осуществляющим функции и полномочия учредителя бюджетного учреждения (далее – учредитель бюджетного учреждения) либо нотариально;

г) копию документа о государственной регистрации юридического лица, заверенную учредителем бюджетного учреждения или нотариально, либо органом, осуществляющим государственную регистрацию;

д) копию Свидетельства о постановке на учет юридического лица в налоговом органе по месту нахождения на территории Российской Федерации, Уведомления о постановке на учет в налоговом органе юридического лица (в случае открытия лицевого счета обособленному подразделению бюджетного учреждения), заверенную нотариально либо выдавшим их налоговым органом.

В случае передачи руководителем клиента в соответствии с законодательством Российской Федерации ведения бухгалтерского учета и составления на его основе отчетности по договору (соглашению) другому государственному учреждению (централизованной бухгалтерии) либо организации, Заявление на открытие лицевого счета для учета операций неучастника бюджетного процесса и Карточка образцов подписей к лицевому счету для учета операций неучастника бюджетного процесса подписываются руководителем клиента, передавшего ведение учета и руководителем государственного учреждения (централизованной бухгалтерии), организации, осуществляющей ведение бухгалтерского учета.»;
10) пункт 2.51 изложить в следующей редакции:

«2.51.  Карточка образцов подписей к лицевому счету для учета операций неучастника бюджетного процесса для открытия лицевого счета бюджетного учреждения, отдельного лицевого счета бюджетного учреждения, лицевого счета автономного учреждения, отдельного лицевого счета автономного учреждения подписывается соответственно руководителем и главным бухгалтером (уполномоченными руководителем лицами) бюджетного учреждения, автономного учреждения, скрепляется оттиском его печати на подписях указанных лиц на лицевой стороне и заверяется на оборотной стороне подписью руководителя (уполномоченного им лица) соответственно учредителя бюджетного учреждения, учредителя автономного учреждения и оттиском его печати или нотариально.

В случае передачи руководителем неучастника бюджетного процесса в соответствии с законодательством Российской Федерации ведения бухгалтерского учета и составления на его основе отчетности по договору (соглашению) другому государственному учреждению (централизованной бухгалтерии) либо организации, право первой подписи принадлежит руководителю неучастника бюджетного процесса (иным уполномоченным им лицам), передавшего ведение учета. Право второй подписи принадлежит руководителю и бухгалтеру-специалисту государственного учреждения (централизованной бухгалтерии), организации, осуществляющей ведение бухгалтерского учета.

Карточка образцов подписей к лицевому счету для учета операций неучастника бюджетного процесса для открытия лицевых счетов обособленному подразделению бюджетного учреждения, а также для открытия лицевых счетов обособленному подразделению автономного учреждения подписывается руководителем и главным бухгалтером (уполномоченными руководителем лицами) обособленного подразделения соответственно бюджетного учреждения, автономного учреждения и заверяется на оборотной стороне подписью руководителя (уполномоченного лица) соответственно бюджетного учреждения, автономного учреждения, создавшего обособленное подразделение (далее – вышестоящее учреждение), и оттиском его печати или нотариально.
 В случае передачи руководителем обособленного подразделения неучастника бюджетного процесса в соответствии с законодательством Российской Федерации ведения бухгалтерского учета и составления на его основе отчетности по договору (соглашению) другому государственному учреждению (централизованной бухгалтерии) либо организации, право первой подписи принадлежит руководителю обособленного подразделения неучастника бюджетного процесса (иным уполномоченным им лицам), передавшего ведение учета. Право второй подписи принадлежит руководителю и бухгалтеру-специалисту государственного учреждения (централизованной бухгалтерии),  организации, осуществляющей ведение бухгалтерского учета.»;
11) пункт 2.65 изложить в следующей редакции:

«2.65. Переоформление лицевого счета бюджетного учреждения, отдельного лицевого счета бюджетного учреждения, лицевого счета автономного учреждения, отдельного лицевого счета автономного учреждения производится по Заявлению на переоформление лицевого счета для учета операций неучастника бюджетного процесса по форме согласно приложению 8 к настоящему Порядку, в случае:

а) изменения наименования бюджетного учреждения, автономного учреждения, не вызванного реорганизацией;

б) изменения в установленном порядке структуры номера лицевого счета, открытого бюджетному учреждению, автономному учреждению;

в) изменения наименования Министерства, не вызванного реорганизацией.

В случае передачи руководителем неучастника бюджетного процесса в соответствии с законодательством Российской Федерации ведения бухгалтерского учета и составления на его основе отчетности по договору (соглашению) другому государственному учреждению (централизованной бухгалтерии) либо организации, Заявление на переоформление лицевого счета для учета операций неучастника бюджетного процесса подписывается руководителем неучастника бюджетного процесса, передавшего ведение учета и руководителем государственного учреждения (централизованной бухгалтерии), организации, осуществляющей ведение бухгалтерского учета.»;
12) пункт 2.72 изложить в следующей редакции:

«2.72. Закрытие лицевого счета бюджетного учреждения, отдельного лицевого счета бюджетного учреждения, лицевого счета автономного учреждения, отдельного лицевого счета автономного учреждения осуществляется на основании Заявления на закрытие лицевого счета для учета операций неучастника бюджетного процесса по форме согласно приложению 9 к настоящему Порядку, представленного бюджетным учреждением или автономным учреждением в отдел санкционирования Министерства, в следующих случаях:

а) реорганизации (ликвидации) бюджетного учреждения, автономного учреждения или Министерства, открывшего лицевой счет бюджетному учреждению, автономному учреждению;

б) изменения типа бюджетного учреждения или автономного учреждения.

Закрытие лицевых счетов обособленного подразделения бюджетного учреждения, обособленного подразделения автономного учреждения, осуществляется на основании Заявления на закрытие лицевого счета для учета операций неучастника бюджетного процесса, представленного обособленным подразделением бюджетного учреждения или обособленным подразделением автономного учреждения в отдел санкционирования Министерства одновременно с письмом вышестоящего учреждения о решении закрыть данный лицевой счет.

В случае передачи руководителем неучастника бюджетного процесса, обособленного подразделения бюджетного учреждения, обособленного подразделения автономного учреждения, в соответствии с законодательством Российской Федерации ведения бухгалтерского учета и составления на его основе отчетности по договору (соглашению) другому государственному учреждению (централизованной бухгалтерии) либо организации, Заявление на закрытие лицевого счета для учета операций неучастника бюджетного процесса подписывается руководителем неучастника бюджетного процесса, обособленного подразделения бюджетного учреждения, обособленного подразделения автономного учреждения, передавшего ведение учета и руководителем государственного учреждения (централизованной бухгалтерии),  организации, осуществляющей ведение бухгалтерского учета.

Заявление на закрытие лицевого счета для учета операций неучастника бюджетного процесса и письмо вышестоящего учреждения о решении закрыть лицевой счет бюджетного учреждения, отдельный лицевой счет бюджетного учреждения, лицевой счет автономного учреждения, отдельный лицевой счет автономного учреждения хранятся в деле бюджетного учреждения, автономного учреждения.».
 2. Контроль за исполнением настоящего приказа возложить на Первого заместителя Министра финансов Республики Мордовия Кулдыркаева И.А.
3. Настоящий приказ вступает в силу со дня официального опубликования и распространяет свое действие на правоотношения, возникшие с 1 января 2015 года.
Первый заместитель Министра финансов
Республики Мордовия                                                          Л.В. Романенкова
